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Уважаеми госпожи и господа,
Първата  ни  европейска  година  посрещнахме  с 

много  очаквания.  Човешките  очаквания  и 

изисквания  винаги  са  били  по-големи  от 

свършеното.  Но  пък  това  е  двигателят  на 

общественото развитие, когато не се задоволяваш 

с  постигнатото.  Колкото  и  удовлетворен  да  се 

чувстваш от свършеното, винаги има нещо, което 

ти предстои. Това ще кажа за 2007 г. – годината, 

която  посрещнахме  с  много  очаквания,  в  която 

свършихме не малко неща и с която ще продължим започнатото.

През 2007 г.  влязохме в европейското семейство със  собствен знак за 

националната ни и културна идентичност – проектът "Българската кирилица". 

30  пловдивски  творци  направиха  съвременен  прочит  на  българската 

писменост.  Всеки  един  от  тях  нарисува  по  своето  собствено  виждане  една 

буква  от  Кирилицата.  Рисуването  на  кирилските  знаци  като  инициатива  на 

Пловдив не бе случайно. Не само защото това е градът на художниците, а и 

защото точно Пловдив поставя началото на общонародното честване на Деня 

на българската писменост на 11 май 1857 година. И затова, точно в Пловдив на 

празника  –  24  май,  представихме  за  първи  път  експозицията.  Показахме 

изложбата  и  в  Българския  парламент.  Сега  предстои  експонирането  й  в 

Европейския  парламент  –  през  април  2008  г.  Убеден  съм,  че  този  нов 

съвременен  прочит  на  българската  азбука  е  потвърждение  на  модерната 

европейска  идея  за  създаване  на  общност  чрез  присъствието  на  различни 

културни ценности.

Съвременното национално самочувствие обаче не може да се гради само 

на основата на миналото. Ето защо, продължихме да работим по основния ни 

днешен  приоритет  –  инфраструктурата.  Изграждането  на  съвременна, 
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адекватна  инфраструктура  е  първата  стабилна  гаранция  за  привличането  на 

инвеститори.  Привличането  на  инвеститори  означава  разкриване  на  нови 

работни места. Разкриването на нови работни места означава повишаване на 

доходите  и  жизнения  стандарт  на  хората  в  областта.  Инфраструктурата  в 

региона не е това, което бихме искали да бъде. И не само ние. Пътищата в 

сегашното  им  състояние  не  създават  удобство  на  туристи  и  инвеститори. 

Затова  започнахме  реконструкцията  на  важната,  но  изключително 

амортизирана  входно  -  изходна  артерия  на  Пловдив  –  бул.  "България".  В 

процес на проектиране, възлагане на процедури и строителство са още няколко 

важни  инфраструктурни  обекта:  обновяване  на  другата  входно  -  изходна 

артерия  на  Пловдив  –  Голямоконарско  шосе,  изграждането  на  надлез 

"Скобелева  майка",  второто  платно  на  пътя  Пловдив  -  Асеновград  и 

транспортен  възел  “Асеновград”,  ремонт  на  Кукленско  шосе,  както  и  на 

кръговото  движение  на  Пазарджишко  шосе  на  изхода  за  автомагистрала 

"Тракия".

С държавно финансиране изградихме моста над р. Марица при община 

Стамболийски. Съоръжението е не само от регионално, но и от национално 

значение,  тъй  като  свързва  един  голям  район  с  автомагистрала  "Тракия". 

Старият мост падна при големите наводнения през 2005 г. и създаде сериозни 

затруднения на хората от района, поради което те бяха принудени да обикалят 

километри заради откъснатата връзка. Започнахме изграждането и на още един 

мост, който е проблемен в областта – моста над р. Белишка в община Лъки.

През 2007 г. бе направено и мащабно прединвестиционно проучване по 

най-големия  инфраструктурен  проект  на  Пловдив  и  региона  – 

водоснабдяването от каскада "Въча". Държавата се ангажира с реализирането 

на проекта, чието начало е отпреди повече от три десетилетия. Разработката 

вече  се  намира  в  съвсем  конкретна  фаза.  Прединвестиционното  проуване, 

събрало съвременните изследвания на всички качества на чистата планинска 
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вода от "Въча",  бе представено от експертите на Областна администрация в 

община  Пловдив.  Отново  заедно  с  ръководството  на  община  Пловдив 

проведохме  поредица  от  срещи  с  министрите  на  регионалното  развитие  и 

благоустройството и на околната среда и водите. Предстоят ред обществени 

процедури, в това число и обществено обсъждане на ОВОС. Но важната част 

от работата вече е свършена.

Започнахме  и  работа  по  подготовка  и  реализиране  на  проекти  по 

европейските  програми  –  нещо,  без  което  вече  знаем,  че  няма  да  върви 

работата ни през 2008 година.  Областна администрация даде равен шанс на 

хора с увреждания. След спечелен и реализиран проект трима души започнаха 

работа в администрацията. Бяха направени и редица подобрения за достъпност 

на средата в сградата на Областна администрация за  хората с  увреждания.  

След друг успешно защитен проект, екипът на Областна администрация 

–  Пловдив  проведе  регионален  форум  "Трансбалкански  културен  коридор 

"Гърция-България-Румъния"  –  споделено  наследство  и  общо  европейско 

бъдеще",  който  даде  нови  възможности  за  културен  обмен  и  развитие  на 

културния туризъм в региона.
Предстои ни още много работа. Затова ще завърша така:

От  нас  зависи,  от  нашата  инициатива,  от  инициативата  на 
общините,  неправителствените  организации  и  бизнеса,  как  ще 
осъществим идеите си за развитие на област Пловдив, с възможно повече  
реализирани проекти и средства по Структурните и Кохезионния фонд.

ТОДОР ПЕТКОВ,

Областен управител на област Пловдив
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В  изпълнение  на  Програмата  на  правителството  на  европейската 

интеграция, икономическия растеж и социалната отговорност и на основание 

чл. 33а от Закона за администрацията, Областна администрация – Пловдив си 

постави  за  изпълнение  през  2007  година  следните  стратегически  цели  и 

приоритети:

СТРАТЕГИЧЕСКИ ЦЕЛИ
НА

ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ – ПЛОВДИВ

I. Оптимизиране  възможностите  за  устойчиво  социално-

икономическо  развитие  на  област  Пловдив  чрез  добра 

координация,  взаимодействие,  разширяване  и  укрепване  на 

партньорствата между държавната, местната власт, гражданското 

общество  и  бизнеса,  подобряване  инвестиционната  среда  и 

ефективно  усвояване  средствата  от  Структурните  фондове  и 

Кохезионния фонд.

II. Подобряване  управлението  на  човешките  ресурси  и  укрепване 

административния  капацитет,  насочен  към  постигане  на 

изпълнение,  ориентирано  към  резултати  и  професионализъм  в 

работата на Областна администрация – Пловдив.

III. Качествено,  бързо  и  прозрачно  административно  обслужване  на 

гражданите  и  бизнеса.  Оптимизиране  предлагането  на 

административни услуги от Областна администрация – Пловдив.

IV. Подобряване  взаимодействието  на  Областна  администрация  – 

Пловдив  с  администрациите  на  държавните  институции  и 

общинските администрации на територията на областта.
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СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ 1:

Оптимизиране  възможностите  за  устойчиво  социално-икономическо 

развитие  на  област  Пловдив  чрез  добра  координация,  взаимодействие, 

разширяване и укрепване на партньорствата между държавната, местната 

власт,  гражданското  общество  и  бизнеса,  подобряване инвестиционната 

среда  и  ефективно  усвояване  средствата  от  Структурните  фондове  и 

Кохезионния фонд.

Приоритет  1:  Насърчаване  сътрудничеството  и  активното  участие  на 

всички  заинтересовани  страни  –  общини,  бизнес,  неправителствени 

организации,  декоцентрирани  структури  на  централната  власт  в 

инициативи за привличане и насърчаване на инвестиции.

През  2007  година,  Областният  управител  и  екипът  на  Областна 

администрация  –  Пловдив,  целенасочено  работиха  за  повишаване  на 

регионалната  конкурентноспособност  и  подобряването  на  бизнесклимата  в 

областта.  Съвместната  дейност  на  държавната  и  местната  власт,  на 

неправителствения  сектор  и  бизнеса,  бе  насочена  към  подобряване  на 

инфраструктурата на територията на областта и опазването на околната среда, 

към подобряване качеството на живот и изграждане на институционална среда. 

Добрата  координация  между  всички  заинтересовани  страни  допринесе  за 

утвърждаването  на  област  Пловдив  като  индустриален,  туристически, 

културен и образователен център – привлекателен за инвеститори и туристи.

За  популяризиране  на  ресурсите  и  възможностите  за  инвестиране  в 

Пловдивска област, бяха използвани всички институционални възможности и 

комуникационни  канали.  През  отчетния  период  се  стимулира  колективното 

участие  на  всички  заинтересовани  страни  в  специализирани  национални  и 
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международни  изложения,  делегации  за  установяване  на  контакти  и 

взаимоотношения за обмен на добри практики и привличане на инвестиции.

Създаване на нови партньорства и ефективно и пълноценно използване на 

установените  такива  с  чуждестранни  области  и  региони,  с  цел  

подобряване на инвестиционния и културен обмен.

През 2007 година Областният управител на област Пловдив инициира 

установяването на нови партньорски взаимоотношения с области от страни в 

Европа и Азия.

На  31.01.2007  г.  Обласният  управител  на  област  Пловдив  прие 

делегация,  водена  от  Н.Пр.  Г-н  Ю  Джънчи  –  Посланик  на  Китайска 

Народна  Република  в  България.  По  време  на  визитата  се  обсъдиха 

възможностите  за  побратимяване  между  област  Пловдив  и  провинция 

Гуандунг. В резултат на проведените разговори, областният управител отправи 

официално  писмено  предложение  за  установяване  на  контакт  с 

администрацията на провинция Гуандунг, Китайска Народна Република.

С  цел  задълбочаване  на  приятелското  сътрудничество  между 

побратимените от 1989 г.  градове Тиандзин, Китайска Народна Република и 

град Пловдив, Република България, до г-н Ван Дзяю – заместник-председател 

на  Тиандзинския  комитет  на  Общокитайския  народен  политически 

консултативен съвет, е изпратена и официална покана за посещение в Пловдив.

По време на визититата на Н.Пр. Г-н Ю Джънчи се обсъди възможността 

за създаване на „Борса за суровини и материали с произход от Китай” за 

нуждите  на  предприятията  от  леката  промишленост  в  България. За 

реализирането на идеята се набелязаха дейности, свързани със стимулиране на 
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сътрудничеството  между  представители  на  бизнеса,  изготвянето  на 

предварителни анализи и проучвания.

На  13.02.2007  г.  Областният  управител  на  област  Пловдив  прие 

делегация, водена от г-н Нусрет Мироглу – валия на Одрин, Турция.  В 

разговорите  участваха  г-н  Юмит  Ялчън  –  Генерален  консул  на  Република 

Турция в град Пловдив и г-н Ангел Ангелов – Генерален консул на Република 

България  в  Одрин,  както  и  председателите  на  търговските  камари  в  двата 

града.

В резултат на проведената среща между г-н Нусрет Мироглу – Областен 

управител на Одрин, инж. Хамди Седефчи – кмет на Одрин, от една страна, и 

инж. Тодор Петков – Областен управител на Пловдивска област и д-р Иван 

Чомаков – кмет на Пловдив, от друга, е подписан Протокол за договорености 

между двете области и двете общини. Изразена е готовност за развиваване на 

отношения на приятелство и сътрудничество в сфери, представляващи взаимен 

интерес като търговско-икономическия обмен, опазването на околната среда и 

културното сътрудничество между двата региона.

В хода на разговорите и след направения оглед, двете страни изразиха 

готовност  да  положат  усилия  за  облагородяване  на  старото  мюсюлманско 

гробище в град Пловдив, както и благоустрояване на българското гробище в 

Одрин.  Участниците  в  срещата  приеха,  че  изпълнението  на  ангажиментите, 

свързани с тази част от споразумението  могат да се организират и изпълнят до 

31 май 2007 година. 

В  първата  година  на  членство  на  България  в  ЕС,  Областна 

администрация  –  Пловдив  работи  активно  за  популяризиране  приноса  на 

България  като  пълноправен  член  на  съюза,  за  установяване  на  трайни 
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партньорства и реализиране на съвместни проекти с области от ЕС със сходно 

развитие. 

След  поредица  от  работни  срещи,  по  инициатива  на  Областния 

управител на област Повдив, Тодор Петков, и Областния управител на област 

Еврос, Николаос Замбунидис, с активното съдействие на Националния борд по 

туризъм  –  България,  на  08.05.2007  г.  се  подписа  Споразумение  за 

сътрудничество  между  Областна  администрация  –  Пловдив  и 

администрацията  на  област  Еврос.  Страните  се  споразумяха  да  си 

взаимодействат за:

- подобряване обмена на информация;

- подобряване на сътрудничеството между областите Пловдив и Еврос 

с цел развитие на икономиката, туризма и културата;

- обмяна на опит и технологии в рамките на Европейски съюз. 

За осъществяване на целите на споразумението се създаде обща работна 

група, която предлага идеи и работи за задълбочаване на взаимоотношенията 

между двете страни.  През 2007 година за изпълнение на споразумението са 

осъществени още :

- Среща  на  г-жа  Елена  Цауси  –  зам.  областен  управител  на  област 

Еврос, Република Гърция, с Областния управител на област Пловдив 

за обсъждане на инвестиционни, социални и културни проекти, които 

могат да се финансират от фондовете на Европейския съюз и да се 

разработват съвместно от експертите от двете области;

- Работна среща на експерти от Областна администрация – Пловдив и 

Областна администрация – Еврос за обмяна на опит при реализиране 

на  проекти  по  Структурните  и  Кохезионния  фонд.  Обсъдени  са 

бъдещите възможности за съвместно кандидитстване по програми на 

9



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

общността  и  конкретни  прояви  за  засилване  на  взаимодействието 

между двете области.

През отчетния период продължи да се развива партньорството с областни 

администрации  от  Румъния.  В  резултат  на  подписания  през  2006  г. 

„Протокол  за  споразумение  между  област  Пловдив  и  област  Тимиш,  Р 

Румъния”, на  16.02.2007  г.  в  Пловдив  се проведе  работна  среща  между 

Областния управител на област Пловдив и кмета на Дудещи веки, област 

Тимиш,  Република  Румъния,  г-н  Георги  Наков  и  председателя  на 

„Сдружението  на  Банатските  българи”  в  Дудещи  веки  –  г-н  Хербан 

Валентин. 

По инициатива на Областния управител на област Пловдив се проведе 

активна кореспонденция за установяване на партньорски взаимоотношения и с 

префектура Брашов.

За  създаване  на  модел  на  междурегионално  сътрудничество  (област 

Еврос,  Гърция  –  област  Пловдив,  България  –  област  Брашов,  Румъния)  в 

рамките  на  Европейския  съюз,  Областният  управител  на  област  Пловдив 

инициира  проект  „Трансбалкански културен коридор “Гърция-България-

Румъния” – споделено наследство и общо европейско бъдеще”.  Проектът е 

финансиран по Международния план за 2007 година на Комуникационнната 

стратегия на МнВР.

Конкретни цели на проекта:

- Да се популяризира концепцията за неделимия и интегрален характер 

на културното наследство на България, Гърция и Румъния в рамките 

на Трансбалканския културен коридор, свързващ трите страни;
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- Да  се  стимулира  развитието  на  културния  туризъм  и  културните 

индустрии,  чрез  развитие  на  Трансбалканския  културен  коридор  и 

мрежата от културни маршрути в рамките на ЕС;

- Да се насърчи предприемането на общи действия чрез създаване на 

механизъм  за  партньорство  между  заинтересованите  страни  за 

балансирано  устойчиво  развитие  на  културното  наследство, 

културния  туризъм  и  културната  индустрия,  чрез  изграждането  на 

културния коридор и мрежата от културни маршрути;

- Да  бъде  представена  с  различни  комуникационни  форми  ролята  и 

водещият  принос  на  България  за  утвърждаване  на  културните 

коридори в Югоизточна Европа в рамките на ЕС.

Реализирани дейности по проекта:

- Организиране и провеждане на регионален форум: „Трансбалкански 

културен  коридор  “Гърция-България-Румъния”  –  споделено 

наследство и общо европейско бъдеще” (16-17 ноември 2007 г.);

- Организиране  и  представяне  на  мултимедийна  изложба  “Културни 

коридори и културно наследство на Югоизточна Европа”;

- Представяне  приноса  на  България  за  изграждане  на  регионални 

туристически  продукти  по  Трансбалканския  културен  коридор  с 

примерите  на  АИР  “Старинен  Пловдив”  (Пловдив)  и  “Родопската 

Света  гора”  (община  Асеновград),  чрез  опознавателна  обиколка  за 

участниците във Форума по част от съответните маршрути;

- Провеждане на комуникационна кампания.

Целева  група: 140  представители  на  централната,  регионалната  и 

местната  власт, гражданското  общество,  научните  и  бизнес  среди  от  трите 

страни.
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Постигнати резултати:

- Повишена информираност на бенефициентите по проекта и широката 

общественост за основните насоки за разкриване, опазване, устойчиво 

използване и популяризиране на културните коридори в Югоизточна 

Европа,  като  неделима  част  от  ЕС  и  по-специално  –  на  ролята  и 

мястото  на  Трансбалканския  коридор  в  мрежата  от  културни 

коридори;

- Утвърден положителен образ на България като пълноправен член на 

ЕС,  чрез  популяризиране  водещия  принос  на  страната  за  развитие 

концепцията на културните коридори в Югоизточна Европа;

- Приет  заключителен  документ  с  насоки  за  сътрудничество  и 

стартиране на общи действия на регионалните и местните власти за 

изграждане  на  координирани  регионални  продукти  по 

Трансбалканския културен коридор. 

Бюджет на проекта: 19 412.00 лв.

  

За популяризиране на уникалното културно-историческо наследство на 

област Пловдив като ресурс за устойчиво развитие Областна администрация – 

Пловдив  реализира  проект  съвместно  с  девическа  певчевска  школа 

"Евмолпея".  В  рамките  на  проекта:  "С  младостта  на  древна  Тракия"  – 

участие  на  представителна девическа хорова формация  "Евмолпея" от 

Пловдив  на  европейски  младежки  културни  форуми  от  17  до  25 

септември”, финансиран  по  Комуникационната  стратегия  на  МнВР,  се 

изговиха тематична брошура и филм, популяризиращи културно-исторческото 

наследство  на  Пловдивска  област.  Те  бяха  представени  в  рамките  на  Хти 

Европейски младежки музикален фестивал в Пасау, на Европейската среща на 

музиката „Улм – 2007”, Германия, а също така и на съпътстващи концертни 
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прояви и презентации на България и на Пловдивска област в  Клагенфурт – 

Австрия, Жрече – Словения, и Кула – Сърбия.

За  развитие  на  културния  обмен,  на 18.07.2007  г.  се  реализира 

посещение на делегация от Сирия с представители: г-жа Итаб Хрейб, г-н 

Иссам Даруич и г-н Мустафа Али, участници в изложбата „Съвременна 

сирийска живопис” в Министерство на културата, София.  В рамките на 

посещението в Пловдив, по инициатива на Областния управител са проведени 

няколко  работни  срещи,  целящи  осъществяването  на  съвместни  бъдещи 

инициативи  с  културни институции от  Пловдив.  В  резултат  на  визитата  се 

постигна споразумение за сътрудничество с Културен център „Тракарт”, арт-

галерия „Жорж Папазов” и Общински институт „Старинен Пловдив”.

За  договаряне  участието  на  дейци  на  културата  и  изкуството  от 

Пловдивския регион в „Годината на България”, която ще се проведе в Русия 

през  2009  г.,  се  организира  работна  среща  между Михаил  Швидкой, 

председател  на  Федералната  агенция  на  Русия  за  култура  и 

кинематография, и  Областния  управител  на  област  Пловдив. Изготви  се 

календар  на  културните  събития  в  Пловдив,  каталог  на  институциите  от 

Пловдив, налични ресурси и др. Договорено е и представянето на експозицията 

„Кирилицата” в Москва, на 24 май 2009 година.

Популяризиране  на  механизмите  и  методиката  за  осъществяване  на 

публично-частното  партньорство,  както  и  добри  практики  за 

взаимодействие  между  бизнеса,  гражданското  общество,  местната 

власт и държавата.

През месец март 2007 г. експерти от Областна администрация – Пловдив 

участваха  в  семинар  за  развитие  на  публично-частните  партньорства 
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(ПЧП) и представяне на добри практики, организиран от Министерство на 

финансите за регионалните и общинските администрации от Южен централен 

район за планиране (ЮЦРП).

На 28.05.2007 г. в Областна администрация се проведе  среща на тема: 

“Опитът на Швеция при реализиране на публично-частните партньорства 

в сферата на туризма”. Участие взеха експерти от Областна администрация и 

община Пловдив. За запознаване на шведските експерти със стратегическите 

документи, свързани с развитието на областта, е представена Стратегията за 

развитие  на  област  Пловдив  –  цели  и  потенциал.  Популяризирани  са  и 

практиките, осъществени със средства от ЕС.

От 28.11. до 01.12.2007 г.  българска делегация, водена от Областния 

управител  на  област  Пловдив –  инж.  Тодор Петков,  посети  провинция 

Долна Австрия, по инициатива на  EVN и по покана на Губернатора на 

Долна Австрия – д-р Ервин Прьол.  Целта на посещението на Областните 

управители и кметове на общини от Югоизточна България (общо 10 човека) е 

да се запознаят с австрийския опит на взаимодействие между местните власти, 

инфраструктурните  компании  и  структурите  на  ЕС,  с  усвояването  и 

използването  на  източници  и  възможности  за  финансиране  на  дейности  по 

проекти на  местно ниво,  предоставяни  от фондовете  на  ЕС,  както и  с  най-

новите технологии и практики в Австрия в сферата на електроснабдяването, 

водния сектор, третирането на битовите отпадъци и използването на биомаса, 

като  алтернативен  източник  на  енергия.  Темата  за  ефективните 

административни структури зае централно място в разговорите, проведени в 

Ландхаус в гр. Санкт Пьолтен (Правителствен комплекс на провинция Долна 

Австрия). Българската делегация посети Дирекцията на  EVN, Call Centеr , гр. 

Санкт  Пьолтен  –  столицата  на  Провинция  Долна  Австрия,  и 

Административния комплекс на австрийското правителство, Клиентски център 
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в  гр.  Санкт  Пьолтен,  гр.  Виена,  гр.  Дюрнрор,  Инсталация  за  термична 

обработка на отпадъци в Дюрнрор, ТЕЦ Тайс.

Подпомагане  изграждането  на  бизнес-инкубатори,  бизнес-мрежи  и 

клъстери с участието на общините от областта.

През юни 2007 година експерти от областната администрация  изготвиха 

“Инвестиционен профил на област Пловдив”, в съответствие с изискванията на 

МРРБ, за кандидатстване  с предложения по програма ФАР, проект “Развитие 

на индустриалните зони”. Всички общински администрации на територията на 

областта бяха своевременно информирани за възможността да кандидатстват 

със  свои  проекти.  При  заявено  желание  от  страна  на  общините  се  оказа 

методическа  помощ  за  разработване  на  проектните  идеи.  Областният 

управител  внесе  за  разглеждане  в  МРРБ  представените  му  проекти  от 

общините Асеновград, Марица, Куклен, Раковски, Първомай и Калояново.

През 2007 година Областна администрация – Пловдив продължи своята 

дейност за подпомагане изграждането на бизнес-мрежи и клъстери с участието 

на  общините  от  областта  в  сферата  на  туризма  и  лозаро-винарското 

производство. Предприеха се действия за популяризиране сред заинтересовани 

страни  на  създадените  клъстери:  "Античният  път  на  виното",  "Пътят  на 

Дионисий", "Пътят на Орфей”. Съвместно с НАТТ се организираха две срещи 

със собствениците на малки винарски изби за представяне на философията на 

клъстерния подход и презентиране на проекта “1333 малки винарски изби”. 

Лансира се и идеята за създаване на клъстер “Фъстъци” с център – община 

Садово.

Във  връзка  с  изпълнение  на  Иновационната  стратегия  на  ЮЦРП, 

експерти от общините и областната администрация участваха в две работни 
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срещи по проекти “5 схеми” и “Иновационен съветник”, проведени в гр. Стара 

Загора.

През  2007  година,  Аграрен  университет  –  Пловдив,  съвместно  с 

Областна  администрация,  Регионална  служба  „Земеделие  и  гори”,  община 

Първомай  и  Регионална  камара  по  лозарство  и  винарство,  стартира 

реализацията на проект по програма ФАР за изграждане на Център за трансфер 

на техологии. Същият ще работи за повишаване на конкурентноспособността 

на  предприятията  от  областтта  на  селското  стопанство  и  ще  действа  като 

свързващо звено между потребителите и създателите на технологии. Центърът 

ще  популяризира  иновации  и  научни  постижения,  които  имат  практическо 

приложение,  като по този начин ще улесни комуникацията между научните 

среди и бизнеса.

Областна администрация – Пловдив подкрепи организацията “Селена 

– асоциация на жените предприемачи в България” при кандидатстването с 

проект пред  Изпълнителната агенция за  насърчаване на малките и средните 

предприятия. Основна цел на проекта е създаването на Джендър инкубатори в 

центровете на районите за планиране, респ. в гр. Пловдив.

Под  патронажа  на  Областния  управител  на  Пловдивска  област,  на 

27.07.2007  г.  се учреди  сдружение  с  нестопанска  цел  „Национална 

Браншова  Стопанска  камара  на  българските  производители  на 

лекарствени продукти”.  Камарата ще  осъществява дейност, изразяваща се в 

подпомагане на българските производители за осъществяване на дейността им 

в производството на лекарствени продукти.

Основни цели на Камарата са:

- да защитава правата и интересите на българските производители на 

лекарствени продукти в страната и в чужбина;
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- да  осъществява  представителни  функции  спрямо  българските 

производители на лекарствени продукти пред държавни институции, 

юридически и физически лица;

- да  осъществява  връзките  и  координацията  с  други  обществени 

организации.

Приоритет  2:  Създаване  на  модел  за  междуобщинско  коопериране  в 

рамките  на  Областния  съвет  за  регионално  развитие,  за  целите  на 

комплексното развитие.

През  2007  година  се  прие  Областна  страгетия за  развитие  на  област 

Пловдив 2005-2015 г. Основната дейност на администрацията е насочена към 

информационно  и  методическо  обезпечаване  на  общините  от  Пловдивска 

област за изпълнение на Общинските планове за развитие. Оказа се съдействие 

и координация на действията на общините за изготвяне на съвместни проекти 

на надобщинско ниво. Областната стратегия за развитие на област Пловдив и 

Регионалния  план  за  развитие  на  ЮЦРП  са  представени  на  Икономически 

форум “Марица 2007”.

Приоритет  3:  Превръщане  на  Областна  администрация  –  Пловдив  в 

център на партньорство за всички заинтересовани страни в процесите на 

подготовка  и  кандидатстване  с  проекти  по  отделните  оперативни 

програми.

Повишаването  на  информираността  и  административния 

капацитет  на  всички  заинтересовани  страни  за  същността  на 
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Структурните  и  Кохезионния  фонд,  за  националните  стратегически 

документи,  както  и  за  разработване  на  проекти  по  оперитвните 

програми, е водещ акцент в политиката и дейността на Областния управител 

на област Пловдив през 2007 година.

За  тази  цел  се  инициираха  семинари  и  информационни  кампании. 

Подкрепиха  се  действия  на  централната  и  местна  власт  и  

традиционните партньори с доказан капацитет.

За  изграждане  на  капацитет  за  управление  на  еврофондовете  на 

регионално ниво се проведоха:

- информационен ден на правителството по проект “Бъдете активни” на 

Министерство на финансите;

- семинар  за  обучение  на  регионални  медии,  съвместно  с 

Министерството на финансите;

- съвместно  обучение  за  общините  от  област  Пловдив  в  център 

“Саксония-Анхалт”  за  възможностите  и  добрите  практики  за 

усвояване на средствата  от еврофондовете  на провинция Саксония-

Анхалт;

- представяне  на  одобрената  от  Европейската  комисия  Оперативна 

програма “Регионално развитие” на заседание на Регионалния съвет 

за  развитие  от  заместник-министър  на  регионалното  развитие  и 

благоустройството, г-жа Искра Михайлова;

- представяне на ОП “Развитие на човешките ресурси” и ОП “Развитие 

на  конкурентноспособността  на  българската  икономика”  пред 

общините, представителите на бизнеса и неправителствения сектор от 

Пловдивска област и общините от ЮЦРП.

- съвместно  с  г-н  Атанас  Папаризов,  евродепутат,  се  организира 

информационна кампания на територията на общините в Пловдивска 
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област,  за  представяне  и  популяризиране  на  Националната 

стратегическа референтна рамка и отделните оперативни програми – 

същност и механизми за кандидатстване.

През 2007 г. се изгради информационен портал на сайта на Областна 

администрация – Пловдив с възможности за кандидатстване по различни 

финансиращи  програми. Чрез  създаването  на  специализиран  бюлетин  и 

раздел „Евроинтеграция”, всички заинтересовани страни имат възможност да 

се запознаят с  нормативната база за реализиране на проекти по оперативните 

програми, приетите национални документи, стратегии и отворени програми на 

ЕС,  актуални  конкурси  по  национални  или  други  финансиращи  програми. 

Своевременно  са  публикувани  и  обявленията  за  стартиране  на  схемите  по 

отворените оперативни програми.

През  февруари  2007  година  Областният  управител  съдейства  за 

провеждане на обучение и представяне на проектни идеи и предложения на 

общините във връзка с подготовката за усвояване на средства от Структурните 

фондове по Оперативна програма “Регионално развитие”. Одобрените проекти 

получиха консултантска помощ за последваща доработка от Министерство на 

регионалното развитие и благоустройството, заедно с консултантска компания 

PM Consulting Ireland.

За постигане на координация в действията на администрациите на 

регионално ниво се изгради  обобщена база данни, включваща проектната 

готовност на общинските администрации за кандидатстване с проекти 

по отделните оперативни програми – съгласувано с Общинските планове 

за развитие и Областната стратегия за развитие.
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Стартира  и  изграждането  на  регистър  на  неправителствените 

организации  в  област  Пловдив  по  сфери  на  дейност,  целеви  групи  и 

капацитет.

На  27.02.2007  г.  се  проведе  работна  среща,  организирана  от 

Регионалната  лозаро  –  винарска  камара  по  съвместния  проект  за 

създаване  на  „Център  за  регионално  партньорство”  в  съорганизация  с 

Областна администрация – Пловдив, в Балабановата къща.

Обсъдиха са възможности за:

- Координиране  действията  на  областната  и  общинските 

администрации,  от  една  страна,  и  специалистите  от 

неправителствените  организации,  фирмите  и  земеделските 

стопанства, от друга, за ефективни действия за усвояване на средства 

от европейските програми и конкурси;

- Обучение  на  специалистите  в  общинските  администрации, 

неправителствените организации, фирмите и земеделските стопанства 

за придобиване на специфични знания и умения при кандидатстване 

за средства от оперативните програми и грантовите схеми;

- Предоставяне на информация, консултации и подкрепа, фокусирани 

върху  специфичните  нужди  на  общините,  НПО,  фирмите  и 

земеделските  стопанства  при  подготовката  и  процедурите  за 

кандидатстване по оперативните програми;

- Обучение  и  преквалификация  на  специалистите  във  фирмите  и 

земеделските  стопанства,  в  отговор  на  нуждата  от  умения  при 

високата конкуренция от европейския бизнес;

- Изработване и управление на проекти.
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Приоритет 4: Координиране и партньорство при обезпечаването с проекти 

за  кандидатстване  по  Националните  програми,  финансирани  от 

Републиканския  бюджет,  като  директна  правителствена  подкрепа  за 

подобряване на социалната и базисната инфраструктура.

Координация  и  подкрепа  при  реализация  на  проекти за  подобряване  на 

пътната инфарструктура.

Приоритет  в  дейността  на  Областна  администрация  през  2007  г.  бе 

работата  по  реконструкцията  на  републиканската  пътна  мрежа,  както  и 

съответната проектна готовност. Завършени обекти:

- Мостът над р. Марица при община Стамболийски. Обектът е не само 

от регионално, но и от национално значение, тъй като свързва един 

голям район с автомагистрала „Тракия”. Съоръжението е с дължина 

160 м.;

- 18-километрово  трасе  по  пътя  Правище  -  Съединение  –  една 

изключително амортизирана пътна артерия;

- Приключи работата по пътя Калояново-Хисар;

- Направени са проектирането и реконструкцията на пътно кръстовище 

и около 400 м. пътна отсечка с паважна настилка в участъка Пловдив - 

Йоаким Груево. Паралелно с това е ремонтирана и отсечка с дължина 

1.7 км., отново в посоката Пловдив - Йоаким Груево;

- През 2007 г. са изградени подпорни стени и е ремонтиран участък от 

пътя  Пловдив -  Асеновград.  Изградени  са  и  две  подпорни стени  в 

участъка Пловдив – Бяла черква – Косово.

През  2007  г.  започна  строителството  на  пътя  Пловдив  –  Лилково. 

Предвиден е ремонт на отсечка от 15.5 км. Част от строителните дейности вече 
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са извършени. Избран е строителен надзор на обекта и е подписан договор за 

изпълнение.

Започна работа по разширението и реконструкцията на Кукленско шосе в 

участъка от Митница “Пловдив” до път ІІ-86 и кръстовище с път ІІ-86 – важна 

за Пловдив входно-изходна артерия.

През 2007 г. е открита строителна площадка на обект: Изграждане мост 

над р. Белишка. Ще бъде изграден изцяло нов мост на мястото на стария, който 

се  залива  при  всяко  наводнение.  До  момента  се  работи  по  изграждане  на 

отбивен път през реката и подготовка на строителна площадка.

Започна  работа  и  по  изграждане  на  9  броя  подпорни  стени  по  пътя 

Пловдив – Смолян.

През  2007  г.  започна  проектирането  на  два  важни  инфраструктурни 

обекта  за  областния  град  –  единият  за  Югоизточния  обход  на  Пловдив  и 

изграждането  на  пътен  възел  „Скобелева  майка”.  Вторият  е  свързан  с 

рехабилитация  на  съществуващата  пътна  отсечка  Пловдив  –  Асеновград  – 

Смолян и изграждането на второ платно за движение с кръгови кръстовища.

Координация  и  подкрепа  при  реализация  на  проекти  по  енергийна 

ефективност.

В съответствие с националната програма по енергийна ефективност, през 

2007 г.  са изготвени справки по “Програма с конкретни мерки за енергийна 

ефективност”  на  Министерството  на  икономиката.  Справките  касаят  обекти 

-държавна и общинска собственост в експлоатация, с обща полезна площ над 

1000  m2, подлежащи на  сертифициране по  чл.  16,  ал.  2  от  Закона  за 

енергийната  ефективност.  Областна  администрация  –  Пловдив  оказа  и 

съдействие на МИЕ за организирането и провеждането на работна среща по 

енергийна ефективност за запознаване на общините от ЮЦРП с начините и 
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механизмите  за  финансиране  и  реализиране  на  мерките  по  енергийна 

ефективност.

Координация  и  подкрепа  при  реализация  на  проекти  за  младежки  и 

социални дейности.

По инициатива на Областния управител на област Пловдив, през 2007 

година  е  организиран  семинар  за  представяне  на  възможностите  за 

кандидатстване с проекти по младежки дейности пред Държавната агенция за 

младежта  и  спорта.  Участие  в  семинара  взеха  над  20  активно  работещи 

младежки НПО от цялата област.

На 24.01.2007 година, под патронажа на Областния управител, като 

съвместна  инициатива  на  Фондация”НАРД”   и  Областна  администрация  – 

Пловдив,  се проведе работна среща: „Предоставяне на услуги в общините 

чрез доброволци”. Обсъдени са конкретни идеи за използване на доброволния 

труд на гражданите  при решаване на  социални,  образователни,  младежки и 

други  проблеми  в  общините,  чрез  изграждане  на  Доброволчески  общински 

служби. В дискусията участваха представители на държавната, местната власт 

и НПО от областта.

Като съвместна инициатива на Министерството на културата и фондация 

за  развитие  "Читалища",  подкрепена  от  Програмата  на  ООН за  развитие,  в 

Областна  администрация,  под  патронажа  на  Областния  управител,  е 

организирана  и  проведена  информационна  среща  –  семинар  на  тема: 

“Споделяне  на  добри  модели  и  практики”,  част  от  националната 

информационна кампания “Панорама на читалищните идеи”.  В срещата 

участваха   представители  на  60  читалища  от  област  Пловдив.  Цел  на 

кампанията  е  да  се  популяризират  новаторски  устойчиви  модели,  добри 

23



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

практики,  инициативи  и  управленски  подходи,  прилагани  през  последните 

години в работата  на читалищата.  Представен е  личният опит в търсене на 

съвременни възможности за  развитие:  разширяване на социалните функции, 

информационни,  образователни  и  консултантски  услуги,  нетрадиционни 

културни и туристически продукти, от:

- Фондация за развитие “Читалища”;

- РЕКИЦ “Читалища” – гр. Пловдив;  

- НЧ  “Напредък”  Търговище  –  “Организиране  на  мащабни 

информационни   кампании”;

- НЧ “Развитие” с. Телиш – “Културно-исторически и селски туризъм – 

новото лице на читалището в малкото село”;

- НЧ  "Просвета”  с.  Ясен  –  ”Читалищно  застъпничество  в  селските 

общности”;

- НЧ “Нов живот”  с.  Петърч  –  “Информационен център  в  услуга  на 

земеделските стопани”.

Приоритет  5:  Подкрепа  и  предоставяне  на  информация  на  хората  в 

селските  райони  относно  процедурите  за  получаване  на  субсидии  и 

възможностите за финансиране на проекти за подобряване качеството им 

на живот.

Повишаването на информираността на всички заинтересовани страни за 

същността и провеждането на общата европейска селскостопанска политика бе 

важна част от дейността на Областна адиминистрация – Пловдив през 2007 

година.  За  изпълнение  на  приоритета  администрацията  работи  съвместно  с 

изнесените структури на МЗГ, общинските администрации, бизнеса и НПО.

По време на международната селскостопанска изложба АГРА’2007, под 
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егидата на областния управител, съвместно с фондация „С.Е.ГА” и фондация 

„Земята източник на доходи”, се проведе кръгла маса на тема: “Възможности 

за  развитие  на  дребните  селскостопански  производители  в  условията  на 

членство  в  ЕС”.  В  срещата  участваха  представители  на  Областна  дирекция 

„Земеделие  и  гори”,  служба  ”Съвети  в  земеделието”,  общински  експерти 

„Земеделие и гори”, представители на академичната област и професионалното 

образование, НПО и други. Представни са Националния план за развитие на 

селските  райони  и  добри  практики  в  земеделието,  създадени  по  различни 

проекти на територията на област Пловдив. Лансира се идеята за създаване на 

Агроалиас в Пловдивска област.

През 2007 година Областна администрация организира и проведе два 

семинара  за  експертите  от  общините  и  заинтересованите  земеделски 

производители,  като  съвместни  инициативи  със  служба  “Съвети  в 

земеделието”.  На  02.04.2007  г.  в  Областна  администрация  –  Пловдив  се 

проведе  семинар  на  тема:  “Разясняване  правилата  за  директните 

плащания в Република България”.

За запознаване с възможностите за финансиране на проекти за селското 

стопанство и подобряване качеството на живот на населението в селските 

райони,  на  27.07.2007  г.  се  проведе  семинар  “Финансиране  на 

земеделските производители и  програма за развитие на селските райони 

в периода 2007-2013 година”.

За повишаване информираността на млекопроизводителите областната 

администрация подпомогна организирането и провеждането на  регионална 

среща на “Млечния борд” с млекопроизводители, относно разпределение 

на млечните квоти и семинар на тема “Провеждането на млечната квотна 

система в РБългария, съгласно изискванията на Европейския съюз”.
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Във връзка с популяризирането на Националната програма за развитие 

на селските райони 2007-2013 г.  и предизвикателствата пред гражданското 

общество и местната власт за формиране на местни инициативни групи по 

подхода  „Лидер”,   по  инициатива  на  Областния  управител  на  област 

Пловдив,  се  проведоха  два  семинара  на  тема  “МИГ  –  предпоставка  за 

устойчиво  развитие  на  селските  райони”. Освен  информация  за 

стратегическите документи и бъдещата визия за развитие на селските райони 

в областта, е представен опитът на вече създадените МИГ-ове по програма 

„ШАРС” в област  Пловдив.  Обсъдени са  възможностите  за  формиране на 

бъдещи  сдружения  между  общините: “Марица”,  “Родопи”,  Кричим, 

Перущица, Стамболийски, Садово и Първомай.

През  2007  година  експерти  от  областната  администрация 

подпомогнаха изготвянето на стратегиите на пилотните местни инициативни 

групи:

- МИГ- Карлово, Сопот;

- МИГ- Брезово, Раковски, Братя Даскалови;

- МИГ- Съединение, Хисаря, Калояново,

и съгласуването им със стратегическите документи, свързани с развитието на 

област Пловдив.

Експерти от администрацията участваха в работна среща и обсъждане 

на предложението за  създаване на “Агроалианс за  европейско развитие на 

селското стопанство”. Инициативата е от страна на академични общости и 

НПО в областта.

26



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Приоритет  6:  Разработване  на  стратегически  документи  и  проекти  на 

областно ниво за  подобряване  на  партньорството,  инфраструктурата  и 

развитието на региона.

Водоснабдяване – проектът “Въча”

През  2007  г.  се  предприеха  активни  действия  по  проекта  за 

водоснабдяване на Пловдив и още пет общини в областта с  чиста питейна 

вода от каскада „Въча”. Направи се мащабно прединвестиционно проучване в 

пет  тома.  Изследвани  са  балансите  на  водните  количества.  Направен  е 

лабораторен доклад за качествата на всички показатели на водата от каскада 

„Въча”.  Всичките  изследвания  са  изцяло  нови,  тъй  като  в  предишните 

разработки,  се  съдържаха  стари  параметри.  Експертите  на  Областна 

администрация  внесоха  направеното  прединвестиционно  проучване  в 

Експертния съвет по устройство на териториите към община Пловдив, където 

разработката  е  подложена  на  обсъждане.  Експертите  на  Областна 

администрация  проведоха  поредица  от  срещи,  както  с  представители  на 

община  Пловдив,  така  и  с  представители  на  Министерството  на  околната 

среда  и  водите  и  на  Министерството  на  регионалното  развитие  и 

благоустройството. Писма с технико-икономическа информация са изпратени 

от  Областна  администрация  до  двете  министерства  и  община  Пловдив.  В 

традиционните  срещи  на  ръководството  на  Областна  администрация  с 

кметските екипи на общините от региона на всички заинтересовани страни е 

представена информация за това, докъде е стигнал проектът.

Енергетика

За  разрешаване  на проблеми  по  електропреноса  и 

електроразпределението  на  територията  на  Пловдивска  област  Областният 
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управител  инициира  провеждането  на  работна  среща  с  НЕК  АД, 

“Трафоелектроинвест” – мрежи високо напрежение и „EВН ЕР” АД – Пловдив. 

Обсъдени  са  инвестиционните  намерения  на  дружествата  за  развитие  и 

усъвършенстване на електроразпределителната и електропреносната мрежа в 

областта.

Приоритет 7:

Активна  политика  за  повишаване  на  заетостта,  намаляване  на 

социалните  различия,  етническата  толерантност  и  социалната 

търпимост.

През 2007 година, Областна администрация – Пловдив предприе редица 

инициативи, реализира проекти и подкрепи действията на неправителствения 

сектор и бизнеса за провеждане на ефективна социална политика, повишаване 

на заетостта и намалявяне на социалните и етническите различия.

Чрез  Комисията  по  заетост  и  ОССЕДВ се  осъществи  координация  по 

изпълнението  на  секторните  политики,  контрол  и  стимулиране  участието  в 

националните  програми  на  Министерство  на  труда  и  социалната  политика, 

Министерство на културата, НССЕДВ и други.

За  изпълнение  на  национална  програма  “Заетост  на  младежи с  висше 

образование  в  публичната  администрация”  Областна  администрация  – 

Пловдив  организира  провеждането  на  две  процедури  за  всички  общински 

администрации в областта. По същата програма през 2007 година в Областна 

администрация са назначени  3 млади хора с висше юридическо образование.

28



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

През 2007 г. по НП “От социални помощи към осигуряване на заетост” 

Областна  администрация  –  Пловдив  реализира  проект  за  охрана  на 

Античния театър. Осигурена е заетост на 6 трайно безработни лица.

В изпълнение на целите на Програма „Красива България” на МТСП, а 

именно:

- Облекчаване на проблемите с безработицата в страната и

- Стимулиране и адаптиране работната сила към действащата пазарна 

среда  чрез  строителни  дейности,  подобряващи  градската  среда  и 

социалната инфраструктура,

Областна администрация – Пловдив реализира през изтеклата година проект, 

фокусиран  към  финансиране  на  общественополезни  дейности,  целящи 

създаването на заетост за  групите в неравностойно положение на пазара на 

труда, включително нискоквалифицирани и неквалифицирани работници, хора 

от малцинствени общности, лица с увреждания и други. В рамките на проекта: 

“Реконструкция и ремонт на остъкления покрив на сградата на Областна 

администрация – Пловдив” изцяло е подменена покривната конструкция на 

сградата на Областна администрация, което доведе до:

- постигането на благоприятна среда и осигуряване на необходимите 

безопасни  и  здравословни  условия  на  труд  за  служителите  от 

администрацията и изнесените структури;

- по-добри условия за посетителите на сградата;

- естетизиране на вътрешния интериор на сградата.

Общата стойност на проекта е 155 113 лв.

През  2007  година,  Областна  администрация  –  Пловдив  разработи  и 

кандидатства с 4 обекта по Проект “Красива България”, както следва:
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- Консервация на сцената на Античен театър – Пловдив;

- Консервация,  реставрация  и  благоустрояване  на  Северния  вход  и 

лоджията на Античен театър – Пловдив;

- Ремонт  на  обект  с  обществена  значимост  –  сграда  на  Областна 

администрация – Пловдив;

- Ремонт  на  обект  с  обществена  значимост  –  сграда  на  Областна 

администрация – Пловдив и създаване на достъпна среда за хората с 

увреждания.

Общата стойност на проектите възлиза на 660 389.33 лв.

През 2008 година ще се реализира одобреният проект „Ремонт на обект 

с обществена значимост – сграда на Областна администрация – Пловдив и 

създаване на достъпна среда за хората с увреждания”. 

С проекта се цели:

- постигането  на  благоприятна  среда  за  работа  на  служителите  от 

администрацията и изнесените структури;

- по-добри условия за посетителите на сградата;

- естетизиране на вътрешния интериор на сградата;

Бюджет на проекта: 199 489 лв.

В  изпълнение  на  политиката  за  интеграция  на  хората  с  увреждания 

Областният  управител  на  област  Пловдив  кандидатства  с  проект  пред 

Изпълнителна агенция за хората с увреждания за получаване на субсидия по 

чл. 25 от Закона за интеграция на хората с увреждания и чл. 17 от Правилника 

за прилагане на ЗИХУ. Целта на проекта е да се повиши качеството на живот 

на  хората  с  увреждания,  които  ще  бъдат  назначени  и  работят  в  Областна 

администрация – Пловдив, както и на ползвателите на услугите, предлагани от 

държавната институция, чрез осигуряване на достъп до сградата, обособяване 

и  оборудване  на  две  нови  работни места.  В  изпълнение  на  проект  “Равен 
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шанс  за  работа  в  държавната  администрация”  се  постихнаха  следните 

резултати: 

- Осигурен достъп до сградата на Областна администрация – Пловдив 

за хора с увреждания;

-  Приспособено помещение за архив с две работни места, пригодени за 

хора с увреждания;

- Оборудвани  две работни места за преките бенефициенти по проекта с 

технически  параметри,  съобразени  с  възможностите  за  трудова 

заетост  на  целевата  група,  с  изискванията  за  безопасност  при 

експлоатация  на  оборудването,  с  идеите  за  развитие  на 

информационното  общество  и  модернизиране  на  държавната 

администрация;

- Повишена информираност  на широката общественост за политиките 

на  АХУ  и  Областна  администрация  –  Пловдив,  свързани  с 

интеграцията  на  хората  с  увреждания,  както  и  за  целите  и 

постигнатите резултати от реализацията проекта.

Общ бюджет на проекта: 32 259.40 лв.

В изпълнение на НП ”Заетост и професионално обучение на хора с 

трайни увреждания”,  в Областна администрация – Пловдив са назначени и 

интегрирани трима служители с определена загуба на трудоспособността 

над 70%.

В партньорство със СНЦ “Съюз на инвалидите” – Дружество Пловдив, 

през  2007  година  е  разработен  и  реализиран  Проект  “Златна  рибка”, 

финансиран от Националния Дарителски Фонд “13 века България”. Целта на 

проекта  бе  да  се  създаде  възможност  за  социална интеграция  на  74  лица с 

увреждания  от  Пловдивска  област  чрез  участие  в  състезания  по  спортен 

риболов.  За  постигане  на  целта,  на  10.09.2007  г.  се  организира  и  проведе 
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първото Регионално състезание по спортен риболов за хора с увреждания, 

на язовира в кв. “Секирово” – община Раковски, област Пловдив. В резултат на 

проведеното мероприятие, хората с увреждания са изведени от състоянието на 

затвореност  и  реално  участват  в  създаването  на  един  възможен  метод  за 

провеждане  на  оздравителни  процедури  сред  природата.  Осъществено  е 

популяризиране  на  потребностите,  мотивацията  и  възможностите  за 

интеграция  на  хората  с  увреждания  чрез  участието  им  в  достъпни  за  тях 

спортове  като  спортния  риболов,  чрез  провеждане  на  информационна 

кампания и фото-изложба.  Сдружението, Областна администрация – Пловдив 

и  община  Раковски  са  си  поставили  за  цел  състезанието  да  прерастне  в 

национално и балканско.

В  дейността  си  през  2007  година,  Областният  управител  на  област 

Пловдив постави акцент на подпомагане процеса на интеграциия на децата със 

специфични образователни потребности и лишените от родителски грижи. За 

целта, на 10.04.2007 година, в подкрепа на възпитаниците на Ресурсния център 

за  подпомагане  на  интегрирането  на  деца  и  ученици  със  специални 

образователни  потребности  от  област  Пловдив,  е  организиран  и  проведен 

Пролетен  благотворителен  концерт  и  базар  „Подавам ти  ръка” в  къща 

„Ламартин”.  Средствата,  набрани  от  разпродажба  на  изработени  от 

възпитаниците  на  Ресурния  център  картини,  картички  и  предмети,  се 

предоставиха за подпомагане на творческото развитие на децата. Изготвен и 

рзпространен е и бюлетин, представящ политиките за интеграция на децата с 

увреждания,  дейността  на  Центъра  и  добрите  практики  на  територията  на 

областта. През декември 2007 година, съвместно с Областна администрация, 

Ресурсният център издаде втори брой на бюлетина ”Подавам ти ръка”.

За втора поредна година Областният управител на област Пловдив – г-н 

Тодор Петков,  заедно с  фондация „Български  легенди” и  фирма „Агроасу”, 
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организира съвместна  благотворителна акция в полза на децата, лишени от 

родителска  грижа.  Посетени  са  Домът  за  сираци  „Таньо  Войвода”  в 

Асеновград и Домът за сираци „Олга Скобелева” в гр. Пловдив. Направено е 

дарение  на  обувки  и  чорапи  за  възпитаниците  на  дома  –  32  момчета  и  26 

момичета.

За  разрешаване  на  комплексните  проблеми  и  подобряването  на 

качеството  на  живот  на  жителите  в  кв.  Столипиново,  по  инициатива  на 

Областния  управител,  през  2007  година  се  проведоха  две  работни  срещи с 

представители на община Пловдив, „EВН ЕР”АД, ВиК, РИОКОЗ, РДНСК и 

представители на местните общности. Създадена е постоянна работна група. 

Стартира  изготвяне  на  концепция  за  разрешаване  на  „Проблема 

”Столипиново”,  която  разглежда  въпроси,  свързани  с  режима  на  тока, 

екология,  благоустрояване  и  хигиенизиране,  както  и  прилагане  на 

регулационните планове, отстраняване на нарушено топлоподаване и др. 

За изпълнение на националната политика за интеграция на малцинствата 

през отчетния период Областна администрация – Пловдив оказа съдействие на 

общините и НПО за изготвяне на проекти пред НССЕДВ.  Освен активните 

действия  на  ОССЕДВ  (виж  Стратегическа  цел  4,  Приоритет  1),  е  оказано 

съдействие  на  трима  студенти  от  ромски  произход  при  кандидатстването  и 

отпускането на стипендии от:

- Стипендиантска  Програма  Roma  Memorial  University  Scholarship 

Program,

- Стипендиантска програма на СОРМД,

- Съвместна  акция  на  фондация  “Помощ  за  благотворителността  в 

България” и фондация “Сирак” за набиране на средства за отлични 

студенти сираци и отпускане на 50 стипендии за успех.
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Във  връзка  със  съхранение  и  развитие  на  културната,  религиозната  и 

езиковата идентичност на етническите малцинствени общности на територията 

на област Пловдив, през 2007 година е подкрепено организирането на различни 

културни  празници  на  малцинствата  в  Пловдивска  област.  Изготвен  е  и 

съвместен  проект  между  Областна  администрация  –  Пловдив  и  фондация 

„Помогни на нуждаещите се” за подкрепа на любителското творчество. Чрез 

полученото  финансиране  от  Министерство  на  културата  се  реализира 

празничен концерт на любителските групи на различните етноси под надслов: 

„Заедно  на  Коледа  и  Нова  година”. В  разработването  и  изпълнението  на 

проекта участие взеха: Тракийско дружество „Войвода Руси Славов” Пловдив, 

ОУ „Виктория  и  Киркор  Тютюнджян”  Пловдив,  ФРР  „Рома”  Пловдив,  НЧ 

„Шалом  Алейхем”  Пловдив,  Сдружение  „Отворена  Русия”  Пловдив  и 

Областен  читалищен  съвет  –  Пловдив,  чрез:  НЧ  „Алеко  Константинов” 

Пловдив, НЧ „Съвременник” Пловдив, НЧ „Антим I” Пловдив и НЧ „Георги 

Търнев” Пловдив.

През  2007  година,  за  осъществяване  на  политиката  за  изграждане  на 

ефективни партньорства  между  всички  заинтересовани  страни  за  изготвяне, 

кандидатстване  и  осъществяване  на  проекти  по  Националните  програми, 

финансирани от Републиканския бюджет,  Оперативните  програми,  програма 

“ФАР” и  други,  е  подкрепен проект “Хинух (Знание)  –  Специализирана 

читалня  към  библиотеката  на  читалището” на  НЧ  „Шалом  Алейхем” 

Пловдив, финансиран от Националния съвет за сътрудничество по етнически и 

демографски въпроси. Целта на проекта е чрез създаването на възможност за 

предоставяне на информация за историята, бита и традициите на еврейството, 

както за хората от еврейската общност, така и за гражданите от гр. Пловдив, 

допълнително да се обогати цветната палитра на етно-културното наследство.
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СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ 2: 

Подобряване  управлението  на  човешките  ресурси  и  укрепване 

административния  капацитет,  насочен  към  постигане  на  изпълнение, 

ориентирано към резултати и професионализъм в работата на Областна 

администрация – Пловдив.  

Приоритет 1:

Утвърждаване  на  ефективното  управление  на  човешките  ресурси, 

гарантиращо  повишаване  на  компетентността,  уменията,  знанията, 

етиката, кариерното развитие и мотивацията на служителите от Областна 

администрация – Пловдив.

През  2007  година,  в  изпълнение  на  Стратегията  за  управление  на 

човешките ресурси в държавната администрация за периода 2006-2013 година 

и Плана за действие за периода 2006 – 2007 година, Областна администрация –

Пловдив  продължи  да  работи  активно  за  подобряване  управлението  на 

човешките ресурси и укрепване административния капацитет на служителите, 

насочен към постигане на ефективни резултати и професионализъм в работата, 

повишаване  качеството  и  резултатността  на  административните  услуги. 

Планирането  на  процесите  по  управление  на  човешките  ресурси  е  изцяло 

обвързано и с ефективното и ефикасно изразходване на бюджетните средства. 

Управлението на човешките ресурси в Областна администрация – Пловдив се 

основава на визията за хората, работещи в администрацията като:

- социален капитал, с възможности за развитие,

- отделни личности със свои индивидуалност, знания, опит, ниво 

на  компетентност,  потребности,  интереси,  мотивация,  лични 

съдби,
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- индивидуални  възприятия  по  отношение  на  заемана  позиция, 

вложен труд, работна среда и механизми на управление.

Щатната численост и структурата на администрацията съответстват на 

изискванията  на  Закона за  администрацията  и  Устройствения  правилник на 

областните  администрации,  определящ  функциите  на  звената  и  броя  на 

служителите. Съгласно утвърдения Устройствен правилник, общата численост 

в Областна администрация – Пловдив през 2007 година е 67 служители. От тях 

49 са по служебно правоотношение, от които експертни – 40, ръководни – 9, а 

18  работят  по  трудово  правоотношение:  технически  –  4,  експертни  –  8, 

политически кабинет  – 6, ръководни – 0.  През 2007 година, след проведена 

задължителна конкурсна процедура, е назначен 1 служител. Спазени са всички 

изисквания за публичност при провеждането на конкурсите. Информацията за 

незаетите  длъжности  в  администрацията  е  публикувана  в  регистъра  на 

административните  структури и  на  актовете  на  органите  на  изпълнителната 

власт.  Обявите  за  провеждане  на  конкурсите  са  публикувани  на  интернет 

страницата  на  администрацията:  http://pd.e-gov.bg/  и  на 

http: //www1.government.bg/ras/.

През  2007  година  в  Областна  администрация  –  Пловдив  започна 

внедряването  на  Единната  информационна  система  за  управление  на 

човешките  ресурси  в  държавната  администрация.  Инсталираният  софтуер 

позволява  уеднаквяване  на  съхраняваните  данни  във  връзка  с  досиетата  на 

служителите,  както  и  получаване  и  използване  на  актуална  информация  за 

нуждите на различни изследвания на национално и регионално ниво.

При  изпълнение  на  поставените  цели  Областна  администрация  – 

Пловдив следва и своята политика за  съблюдаване на високи критерии при 

назначаване  на  нови  служители,  за  приемственост  в  администрацията  и  за 

засилване мотивацията на работещите.
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За привличане на млади специалисти в държавната администрация, през 

2007 година са проведени две процедури за подбор по  програма “Заетост на 

младежи с висше образование в публичната администрация”. В съответствие с 

изискванията  на  програмата,  са  назначени  трима  души  до  29  години  с 

юридическо образование.

По  НП  „Заетост  и  професионално  обучение  на  хора  с  трайни 

увреждания”,  след  проведените  процедури  за  подбор,  в  Областна 

администрация – Пловдив  са назначени трима служители с определена загуба 

на  трудоспособността  -  над  70%.  За  интеграцията  им  на  работното  място, 

Областна  администрация  –  Пловдив  разработи  и  реализира  проект  „Равен 

шанс за  работа в държавната администрация”.  В рамките  на проекта  са 

създадени и адаптирани две работни места в дирекция „АПОФУС”.

За  подобряване  организационната  ефективност  на  държавната 

администрация,  в  Областна  администрация  –  Пловдив  от  2003  година  се 

прилага системата на атестирането. През 2007 година е разработен механизъм, 

при  който  годишните  цели  на  администрацията  са  детайлно  обвързани  с 

целите,  залегнали  в  работните  планове  на  служителите.  Изготвянето  и 

съгласуването на работните планове е извършено съвместно от оценяващите 

ръководители  и  оценяваните.  Определените  цели  са  съобразени  с 

индивидуалния  опит  и  с  нуждите  за  развитие  на  всеки  служител.  За 

придобиване  на  необходимите  знания  и  компетенции  на  служителите,  в 

личните им планове е планирано и необходимото обучение за повишаване на 

ефективността  и  постигането  на  по-високи  резултати  при  изпълнение  на 

поставените  пред  администрацията  приоритети  за  2007  година.  Като 

стратегически и интегриран подход, управлението на изпълнението доведе до 

по-устойчив успех в организацията на работа на отделните служители. В срок 

са  проведени  етапите  на  атестиране  чрез  оценяване  на  изпълнението  на 
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длъжността,  обхващащи  периода  30.10.2006  –  01.11.2007  г.  Наблюдението, 

като  непрекъснат  процес  на  диалог  между  оценяващия  и  оценявания,  даде 

възможност ръководителите да напътстват служителите в процеса на оценка 

така,  че  на  междинната  среща  се  наложиха  много  промени  и  корекции  на 

целите в работните планове. Оценяващите ръководители се стремяха да дават 

обратна  информация  и  оценка  за  изпълнението  на  оценявания,  докато 

конкретна задача или дейност е още в процес на изпълнение. Те полаожиха 

усилия  да  намират  правилния  баланс  между  подаването  на  положителни  и 

отрицателни  аспекти  от  изпълнението  на  оценявания,  което  доведе  до 

подобряването на работните взаимоотношения и повишаване на мотивацията 

на  служителите.  През  2007  година  са  атестирани  всички  служители   по 

Наредбата за атестирането. Съгласно индивидуалната оценка на изпълнението 

в  ранг  са  повишени 8. При спазване  принципа на  кариерното  развитие  по-

висока длъжност в администрацията е заел 1 служител.

Като  оценка  за  постигнатите  отлични  резултати,   по  случай  Деня  на 

служителя в държавната администрация – 23 юни, Областният управител със 

заповед награди служители на Областна администрация – Пловдив.

Според  оценката  на  индивидуалното  изпълнение  на  служителите  и 

утвърдените “Вътрешни правила за организацията на работната заплата”,  се 

формира и заплащането на държавните служители.

През отчетния период се стимулира развитието на екипността в работата 

при планиране и изпълнение на целите на администрацията.  Със заповед на 

областния управител се сформираха работни групи и екипи от служители в 

различни отдели за реализирането на ключовите за администрацията проекти и 

приоритетни задачи.
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Приоритет 2:

Провеждане  на  специализирано  и  продължаващо  обучение  на 

служителите,  насочено  към  подобряване  качеството  на  тяхната  работа 

съобразно длъжностните им характеристики.

Повишаването  на  административния  капацитет  на  служителите  е 

насочено  към  подобряване  качеството  на  тяхната  работа,  съобразно 

длъжностните  им  характеристики. Обучението  за  повишаване  на 

професионалната  квалификация,  личната  компетентност,  усвояване  на  нови 

знания и умения е извършено на база планиране и обвързване в съответствие 

със стратегическите цели за модернизиране на държавната администрацията и 

годишните цели на Областна администрация – Пловдив. В  изпълнение  на 

Стратегията  за  обучение  на  служителите  в  държавната  администрация,  е 

изготвен  годишен  план  за  задължително  и  специализирано  обучение. 

Разходваните целеви средства за обучение през 2007 година са 57 056 лв.

През 2007 година, по заявка на Областна администрация – Пловдив към 

ИПАЕИ,  е  проведено  задължително  обучение  на  новопостъпилите  и  на 

назначените за първи път на ръководна длъжност държавни служители.

За  стимулиране  на  професионалното  развитие,  на  служителите  в 

Областна  администрация  са  осигурени  възможности  за  включване  в 

разнообразни форми на обучение – специализирано, езиково, компютърно, за 

развитие  на  лидерските  качества  и  умения,  за  разработване  на  проекти  и 

успешно усвояване на средства по структурните фондове и други. По програми 

за обучение на ИПАЕИ са обучени 39 служители. Обученията са на стойност 

4470 лв.

По  проект  на  МДААР  през  2007  година  Областна  администрация  – 

Пловдив  организира  обучение  по  английски  език  с  комуникативна 
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насоченост за служителите на областната и общинските администрации и 

служителите на териториалните звена в Пловдивска област. Обучението се 

осъществи от “Евроалианс” ООД и е на обща стойност 52 000 лв. В зависимост 

от  финансовия  ресурс,  бенефициенти  по  този  проект  са  582  държавни 

служители от цялата  област  – при подадени заявки за  участие на  над 1500 

служители.

Служители на Областна администрация, обучени в рамките на проекта за 

чуждо езиково обучение по английски език:

- Обучени ръководни кадри – 5 служители;

- Обучени ниво “Напреднали С1” – 10 служители;

- Обучени ниво “В1-В2” – 13 служители;

- Обучени ниво “Начинаещи” – 4 служители.

През  2007  година,  по  проект  на  МДААР,  е  проведено  и  обучение  за 

повишаване на езиковата квалификация по френски език за служителите на 

областната  и  общинските  администрации и  служителите  на  териториалните 

звена в Пловдивска област. По проекта са обучени 71 служители. От тях 6 са 

служители на Областна администрация – Пловдив.

През 2007 година 31 служители от Областна администрация преминаха 

успешно  тестовете  по  компютърни  умения,  организирани  от  МДААР  и 

получиха  IT  Card -  европейски  признат  сертификат. Сертификатите  са 

издадени от оторизирания представител – фирма „Немечек”, която в края на 

2006 г. спечели обществената поръчка за избор на изпълнител по тази дейност. 

Придобитият сертификат даде възможност за удостоверяване на различни нива 

на  компютърна  компетентност  за  работа  с  текстообработващи  програми, 

електронни таблици, интернет и електронна поща.
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С  оглед  членството  на  България  в  ЕС  и  предизвикателствата  пред 

администрацията за усвояване на средствата от Структурните и Кохезионния 

фонд,  акцент  в  обучението  през  годината  е  формирането  на  знания  и 

подобряване на капацитета и уменията на служителите от администрацията за 

разработване и управление на проекти на регионално ниво. През 2007 година 

служители  на  администрацията  са  участвали  в  обучения  и  семинари  и  са 

придобили сертификати, както следва:

- “Изграждане на капацитет  на регионално ниво за управление на 

Структурните  фондове  на  ЕС”,  център  “Илиев”,  Американски 

университет – 7 служители;

- “Възможностите и добрите практики за усвояване на средствата 

от  еврофондовете  на  провинция  Саксония-Анхалт”  –  10 

служители;

- “Управление на проектния цикъл”, ИПАЕИ – 4 служители;

- “Регионална  политика  на  ЕС  и  Структурни  фондове”  –  З 

служители;

- “Формиране  на  умения  за  обслужване  на  регионално  ниво  на 

автоматизираната  информационна  система  към  Методологията 

за  мониторинг  върху  изпълнението  на  Рамковата  програма  за 

равноправно интегриране на ромите в българското общество” – 1 

служител. 

- други.

През  2007  година експерти  от  администрацията  са  участвали  в 

годишни срещи на юристите и специалистите по човешки ресурси.

41



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ 3:

Качествено,  бързо  и  прозрачно  административно  обслужване  на 

гражданите и бизнеса. Оптимизиране предлагането на административни 

услуги от Областна администрация – Пловдив.

Приоритет 1:

Ефективно  прилагане  на  законодателството  и  целесъобразност  в 

действията  на  администрацията  чрез  оптимизиране  на 

вътрешноведомствените  актове,  регламентиращи  процедурите, 

компетенциите и отговорностите при изпълнението им. 

1. Разработване на матрицата на вътрешноведомствените актове с цел 

оптималното им прилагане към съществуващата деловодна система и 

системи за отчетност.

Във  връзка  с  чл.  1,  ал.  2  от  Наредбата  за  общите  правила  за 

организацията на административното обслужване в Областна администрация – 

Пловдив,  през  2007  година  са  изготвени  и  приети  “Вътрешни  правила  за 

административно обслужване на потребителите  на административни услуги, 

предоставяни от  Областна администрация –  Пловдив”,  с  цел  улесняване на 

потребителите,  гарантиране  на  качеството  на  административните  услуги  и 

осигуряване на законосъобразност и достъпност при тяхното предоставяне.

На  основание  чл.  14,  ал.  1,  т.  5  от  Устройствения  правилник  на 

областните администрации, са приети изцяло обновени „Вътрешни правила за 

информационно-деловодната дейност и работата с документите на Областна 

администрация – Пловдив”, съобразени с административните принципи, добри 

практики  и  насоки,  оказвани  от  Министерството  на  държавната 

администрация.
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С  цел  по-детайлно  регламентиране  на  въпросите  по  придобиване, 

управление  и  разпореждане  с  имоти  -  държавна  собственост,  са  приети 

вътрешни  правила,  с  които  се  регулира  дейността  на  административните 

отдели и звена, осъществяващи дейности във връзка с посочените правомощия.

2. Оптимизиране на дейността по актуване, стопанисване, управление и  

разпореждане  с  държавната  собственост  на  територията  на  област 

Пловдив.

Във връзка с изпълнението на задълженията на Областния управител по 

прилагане на Закона за държавна собственост /ЗДС/ и Правилника за прилагане 

на  закона  за  държавна  собственост  /ППЗДС/,  през  отчетния  период  са 

извършени  редица  дейности,  които  гарантират  защита  на  държавната 

собственост  на  територията  на  областта  и  контрола  върху  общинската 

собственост,  както  и опазване  и  защита  на  обществения  интерес  на 

територията на област Пловдив.

В изпълнение на изискването на чл. 75 от ЗДС, въз основа на актовете за 

държавна  собственост,  са  създадени  и  се  поддържат  главен  регистър  и 

спомагателни регистри по образец,  утвърден от Министъра на регионалното 

развитие и благоустройството.

С цел цялостното оформяне и картотекиране на постъпващата в архива 

на отдел “ДСРР” документация, както и за улесняване работата на колегите, 

бързото  и  качествено  обслужване  на  гражданите  и  усъвършенстване  на 

връзката на Областна администрация с другите административни единици, в 

ОА – Пловдив се водят и поддържат следните допълнителни регистри за:

- имотите под управление на Областния управител;

- съставените актове по реда на ЗДС за имотите на територията на 

община Пловдив по райони;
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- съставените  актове  по  реда  на  ЗДС  за  имоти  на  МЗП  на 

територията на Пловдивска област;

- имотите, продадени по реда на ПМС № 235/1996 год.  (отм.) на 

територията на Пловдивска област;

- деактуваните имоти по населени места и по години.

Съставени са 6720  броя актове за държавна собственост след влизане в 

сила  на  Закона  за  държавната  собственост  през  1996  г.,  които  са  изцяло 

въведени  и  утвърдени  в  информационната  система  “Регистър  имоти”. 

Поддържа  се  електронен  архив  на  сканираните  копия  на  всички  актове  за 

държавна собственост. Всички заповеди за деактуване и за отмяна на актове са 

отбелязани  в  системата.  Данните  от  информационната  система  „Регистър 

имоти” ежемесечно се предават на МРРБ.

Надзорът по придобиването, актуването и отписването на недвижимите 

имоти  от  актовите  книги  се  извършва  от  областния  управител  по 

местонахождението на имота. Актове за държавна собственост се съставят за 

всички недвижими имоти и вещни права, след като лицата, придобили право 

на управление върху държавен имот, поискат неговото съставяне. 

През  2007  година,  по  постъпили  искания  от  юридически  лица  и 

ведомства, са съставени 668 бр. актове за държавна собственост.  Издадени са 

646 бр. заповеди на Областния управител за отписване на имоти от актовите 

книги за държавна собственост.

Във  връзка  с  извършване  на  обстоятелствена  проверка  на  недвижим 

имот,  за  банки,  по  искане  на  съда  и  по  други  поводи,  са  издадени  759 

удостоверения.  Със  заповед  на  Областния  управител  от  актовите  книги  са 

отписани 341 имота  – частна държавна собственост. Същите са преминали в 

собственост на общините.
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По чл.  79,  ал.  1 от ЗДС, със заповед са отменени 3 акта за  общинска 

собственост.

Във  връзка  с  настъпили  промени  по  законосъобразност,  е  извършенo 

актуализиране на 17 броя съставени актове за държавна собственост, в т.ч. и 

актове за поправка на основание чл.72, ал.1 от ЗДС.  

Всички съставени актове за държавна собственост са изведени в главния 

регистър и са вписани в Агенция по вписванията. АДС са описани в системата.

При прилагане на ЗОСОИ са изготвени:

1. по чл. 6, ал. 3 – 1 заповед;

2. по чл. 6, ал. 4 – 17 бр.

Възложени  са  8  бр.  експертизи  за  определяне  размера  на  дължимото 

обезщетение по реда на ЗОСОИ. До Агенцията за приватизация е изпратена 

информация  за  издаване  на  удостоверителни  документи  за  компенсаторни 

записи  по 10 преписки.

През отчетния период са постъпили и са изпълнени 335 броя заявления 

от  физически  и  юридически  лица  за  справки  и  услуги  в  архива  на  отдел 

“Държавна собственост и регионално развитие”. В приемния ден на Областна 

администрация  архивът  е  посетен  от  176  граждани  за  устни  справки  и 

преглеждане  на  документи. Проведени  са  4  срещи  в  община  “Родопи”  с 

експерти  от  отдел  “Общинска  собственост”  и  са  получени  с  приемо-

предавателни  протоколи  актовете  по  НДИ  (отм.),  ведно  с  досиетата, 

послужили  за  съставянето  им  за  имотите,  находящи  се  във  вилни  зони 

Марково, Храбрино и Белащица.  Обработени са 1304 бр. преписки по молби, 

жалби и искания на физически и юридически лица, свързани с дейността на 

отдел “ДСРР”.

Сключени  са  3  договора  за  отдаване  под  наем  на  имоти  -  държавна 

собственост,  под  управление  на  Областен  управител,  а  за  нуждите  на 
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регионалните  ръководства  на  политическите  партии  и  синдикални 

организации е предоставено едно помещение.  През 2007 година са продадени 

на търг 3 имота  – частна държавна собственост  в управление на  Областен 

управител, а именно: УПИ в гр.Пловдив и в гр.Брезово, както и вилно дворно 

място  в  с.Марково.  Извършени  са  3  продажби  на  земя  – частна  държавна 

собственост,  на  лица,  притежаващи  собственост  върху  законно  построена 

сграда, изградена върху нея. През отчетния период е работено по 10 преписки 

за  безвъзмездно  предоставяне  на  имоти  – държавна  собственост,  по  11 

преписки  за  преобразуване  на  имот  – публична  държавна  собственост  в 

частна, и по 8 преписки за делба – ликвидиране на съсобственост.

Представител на отдел “ДСРР” е участвал в 6 търга на МО, 2 търга на 

ГУСВ и 1 търг на НК “Железопътна инфраструктура”.

Финализирани са 5 процедури по замяна на недвижими имоти - частна 

държавна собственост на МО с апартаменти  – частна собственост, а в ход са 

още 5 подобни процедури.

Приоритет 2: 

Подобряване  качеството  на  административното  обслужване  на 

гражданите и юридическите лица от страна на Областна администрация – 

Пловдив 

1.  Подобряване  качеството  на  обслужването  чрез  усъвършенстване  на 

работата на администрацията на принципа „на едно гише”.

Повишаването  на  качеството  на  административното  обслужване, 

извършването на всички административни услуги и административен контрол 

в законоустановения срок, а там, където е възможно – и съкращаване на същия, 

са сред основните приоритети в обслужването на гражданите и юридическите 
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лица през 2007 година.  Обслужването на гражданите и юридическите лица в 

Областна администрация – Пловдив е организирано на принципа „едно гише”. 

Фронт  офисът  за  административни  услуги  отговаря  на  съвременните 

изисквания  за  достъп  на  хора  с  увреждания  до  администрациите.  За 

осигуряване  на  достъп  за  хората  с  физически увреждания,  в  изпълнение на 

императивните изисквания на Закона за устройство на територията, при входа 

на сградата е изградена платформа. През 2007 година, чрез реализирането на 

проект  ”Равен  шанс  за  работа  в  държавната  администрация”,  достъпът  е 

допълнително улеснен и чрез автоматична входна врата. Обособена е и зала за 

изчакване  приема  на  потребителите  на  услуги,  в  която  е  поставено 

информационно  табло  за  вида  на  услугите  и  необходимите  образци  на 

заявления.  Приемането  и  получаването  на  документи  се  осъществява  от 

деловодители. Увеличаването  на   персонала  в  звеното  за  административни 

услуги  през  отчетния  период  допринесе  за  намаляване  на  времето  за 

обслужване на клиентите.  Служителите  предоставят информация за услугите 

на достъпен за потребителя език, отговарят на запитвания на потребителите от 

общ  характер,  разясняват  изискванията  и  съответната  процедура.  На 

потребителите се предоставят съответните стандартни бланки на заявленията 

за всички услуги. При приема на заявления се осъществява  проверка за  пълен 

набор  изисквани  документи,  като  използва  стандартен  контролен  списък. 

Деловодителите предоставят информация на потребителите за това, на какъв 

етап от обработка е тяхното заявление и какъв е срокът за отговор. 

Справките и деловодното обсужване се осъществяват чрез деловодна и 

информационна  система  „Архимед  е-Процес”.  Поддържа  се  база  данни  със 

сканирани изображения  на  документите  –  входящи,  изходящи и междинни, 

като служителите  добавят  в електронния архив и  файловете  на  изготвените 

документи.
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В звеното за административно обслужване се прилага гъвкаво работно 

време – без прекъсване за обедна почивка – плаващи почивки за персонала. 

Работното  време  е  регламентирано  във  “Вътрешните  правила  за 

административно  обслужване  в  Областна  администрация”  и  е  обвързано  с 

работното  време  на  други  ведомства  и  организации.  Лесният  достъп  до 

сградата на хората с увреждания, обслужването на „едно гише”, възможността 

за  подаване  на  искане  и  получаването  на  административни  услуги  по 

електронен път с УЕП, са в услуга на гражданите и им дават възможност да се 

свържат с експертите от администрацията  практически по всички възможни 

комуникационни  канали  –  единен  централизиран  номер  за  информация  и 

консултации, поща, интернет портал, електроннна поща.

През 2007 г. през звеното за административно обслужване са обработени 

14 659 бр. документи, в т. ч и заявления по електронен път.

2. Оптимизиране системата за предлагане на електронни и типови услуги  

на  физически  и  юридически  лица  чрез  интернет  с  цел  подобряване  на 

комуникацията между  гражданите  и  администрацията  и  контрол  от 

страна на потребителите.

 През 2007 година администрацията значително оптимизира процеса на 

предлагане  на  електронните  и  типови  услуги.  Работи  се  активно  по 

Стратегията  за  изграждане  на  електронното  правителство  в  Република 

България.

Съгласно  чл.  16  от  приетата  през  2007  година  “Наредбата  за  общите 

правила  за  организацията  на  административното  обслужване”,  се 

систематизира  и  предостави  информацията  относно  функциите  и 

организацията на работа в Областна администрация – Пловдив под формата на 
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електронна  база  данни,  която  дава  сведения  за  необходимите документи  за 

извършваната услуга, административното звено, което я извършва, срокове за 

изпълнение,  такси  и  ред  за  обжалване  и  др.  Информацията  е  достъпна  на 

интернет  страницата  на  ведомството.  През  2007  година  допълнително  са 

изработени и типови бланки за най-използваните административни услуги, в 

т.ч. и електронни.

Предоставени  са възможности за заявяване на услуги по електронен път, 

както и получаване на резултатите от заявени услуги. Към настоящия момент е 

осигурена възможност гражданите да заявяват следните услуги и документи 

през Интернет:

1. Молба;

2. Жалба;

3. Искане;

4. Заявка за записване за приемен ден;

5. Деловодна справка;

6. Подаване  и  проследяване  на  документи  с  универсален  електронен 

подпис.

Предоставяните  услуги  са  достъпни  за  потребители,  притежаващи 

Универсален електронен подпис /УЕП/. Документи, подписани с Универсален 

електронен  подпис,  се  подават  онлайн  на  адрес:  https://online.pd.e-

gov.bg/services/. Притежателите на УЕП, след еднократна регистрация, могат 

да  подават  документи  в  деловодната  система  на  администрацията  по  всяко 

време на денонощието, като автоматично получават регистрационен индекс и 

достъп до цялата си кореспонденция.

От 2007 година е възможно да се извършват и справки по електронен 

път.  Проверка  на  движението  на  подадените  от  клиентите  документи  се 

извършва след въвеждане на входящ номер и парола за достъп, получена при 
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приемането  на  документите  на  ползвателя  на  услуги.  Клиентите  имат 

определен  достъп  до  деловодната  и  информационна  система  „Архимед  е-

Процес”. Клиентите могат да осъществят контрол върху движението и срока на 

изпълнение на съответната услуга.

3. Реализиране на проект е-правителство и е-област за осъществяване на 

обмен на  документи и  информация между  Областна администрация и  

общините на територията на областта.

Областна администрация – Пловдив работи активно по Стратегията за 

изграждане на електронното правителство в Република България.  През 2007 

година  стартира  и  подготовката  за  реализиране  на  проект  за  е-област.  Към 

настоящия  момент  се  изготвя  проект  за  меморандум  за  междуведомствено 

съгласуване  при  обслужване  и  предоставяне  на  услуги  за  гражданите  и 

бизнеса.  Предвижда  се  въвеждане  на  електронен  документооборот  между 

институциите. Предстои провеждането на работни срещи с общините и други 

държавни ведомства.

Приоритет 3: 

Контрол, прозрачност и почтеност в Областна администрация – Пловдив.

1. Контрол и отчетност

Утвърждаването  на  етичните  стандарти  в  работата  на  държавните 

служители, използването на съвременни механизми за планиране, ефективен 

административен  и  финансов  контрол,  подобряват  работата  на  Областна 

администрация – Пловдив през 2007 година.

Финансовото управление и контрол в администрацията се осъществява 

чрез  системи  за  финансово  управление  и  контрол,  включващи  политики  и 
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процедури,  въведени  с  цел  да  се  осигури  увереност,  че  целите  на 

организацията  са  постигнати  чрез  съответствие  със  законодателството, 

надеждност  и  всеобхватност  на  финансовата  и  оперативна  информация, 

икономичност,  ефективност  и  ефикасност  на  дейностите  и  опазване  на 

активите и информацията.  За да се осигури съответствие с  изискванията на 

Закона  за  финансово  управление  и  контрол  в  публичния  сектор,  се 

предприемат  действия  за  преразглеждане,  актуализиране  и  допълване  на 

съществуващите  политики,  процедури  и  практики,  свързани  с  финансово 

управление  и  контрол.  Актуализират  се Вътрешните  правила  за 

осъществяване  на  предварителен  контрол, с  цел  облекчаване  на 

процедурата по валидиране на разходите на бюджетни средства. 

През  2007  година  е  извършен  пълен  одит  на  държавните  имоти  от 

Сметната  палата  за  периода  1998-2005  година.  Въз  основа  на  изготвения 

доклад и дадените предписания,  през 2007 година са разработени Вътрешни 

правила за управление и разпореждане с имоти - държавна собственост. 

Със заповед на Областния управител същите влизат в сила от февруари 2008 г.

Административен  контрол  върху  дейността  на  служителите  се 

осъществява  ежедневно  чрез  деловодната  система  „Архимед  е-Процес”. 

Регистрацията на документите, поставените резолюции и задачи по тях, както 

и  отговорите  от  служителите  се  завеждат  в  информационната  система  в 

процеса  на  работа.  Извършва  се  сроков  контрол  върху  поставените  задачи. 

Отчитането  на  изпълнението  на  по-глобалните  и  текущите  задачи  и 

възлагането  на  нови  се  осъществява  и  чрез  седмичните  срещи  на  екипите, 

отделите и ръководството на администрацията.

Като институция, Областна администрация – Пловдив отчита ежегодно 

дейността си пред Министерски съвет. В съответствие с нормативната уредба, 
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през 2007 година Областният управител е представил пред съответните органи 

на централната власт още:

1. Отчет за самооценка;

2. Доклад за дейността на Областна администрация през 2006 година;

3. Доклад за състоянието на администрацията;

4. Доклад  и  въпросник  за  състоянието  на  системите  за  финансово 

управление и контрол;

5. Отчет  за  изпълнение  на  дейностите  по   „Стратегията  за 

модернизацията  на  държавната  администрация”  в  Областна 

администрация и всички общини на територията на област Пловдив;

6. Отчет  за  дейността  в  сферата  на  безопасността  на  движението  по 

приетата Областна програма за опазване живота и здравето на децата 

в пътното движение за периода 2006-2007 г.;

7. Тримесечни  отчети  за  дейността  на  ОССЕДВ  и  ОбССЕДВ  на 

територията на област Пловдив;

8. Отчет за извършените дейности в изпълнение на Националния план за 

действие по инициативата „Десетилетие на ромското включване”;

9. Отчет  за  дейността  на  Областния  обществен  съвет  за  превенция  и 

противодействие на корупцията в област Пловдив.

За гарантиране на прозрачността в работата на администрацията, всяка 

година на нарочен брифинг, областният управител  представя годишния отчет 

за дейността на администрацията и пред медиите.  Отчетите за дейността на 

областните  комисии  и  съвети  са  публични  документи,  представени  пред 

обществеността чрез интернет страницата на администрацията. Отчетността на 

администрацията  пред  обществото  се  гарантира  и  чрез  механизмите  и 
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процедурите за предоставяне на достъп до обществена информация,  регистър 

за подадени жалби и сигнали, електронна система за обратна връзка и др.

2. Прозрачност  

Прозрачността в работата на Областна администрация през 2007 година е 

гарантирана чрез редица мерки, съобразени с изискванията на членството на 

България в ЕС, българското законодателство и потребността на обществото да 

получава обективна и навременна информация. 

За постигане на единност и прозрачност в прилагането на процедурата 

по назначаване на служителите в администрацията, както и на отговорността 

за  нейното  неспазване,  с  цел  да  се  стимулира  конкуренцията,  основана  на 

професионални качества,  и да не се допуска назначаването на служители по 

политически,  личен,  родов,  приятелски  или  по  друг  нелегитимен  белег, 

служителите  по  човешки  ресурси  обявяват  свободните  работни  места  в 

Регистъра на административните структури.

През 2007 година Областна администрация е обявила пред Агенцията по 

обществени  поръчки  чрез  Регистър  на  обществените   поръчки,  всички 

обявления, решения и информации за сключените договори.

Съгласно изготвените справки, общата сума, изплатена за малки обществени 

поръчки под праговете за 2007 г., е както следва:

Іво   тримесечие – 928.68 лв., разпределени както следва:

- за доставки – 563.81 лв.

- за услуги – 364.87 лв.

ІІро  тримесечие – 31 872.85 лв., разпределени както следва:

- за доставки – 14 919.99 лв.

- за услуги – 6 243.62 лв.
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- за строителство – 10 709.24 лв.

ІІІто тримесечие – 38 908.79 лв.

- за доставки – 12 639.51лв.

- за услуги – 24 519.28лв.

- за строителство – 1 750 лв.

ІVто тримесечие – 78 188 лв.

- за доставки – 8 313.19 лв.

- за услуги – 52 746.83 лв.

- за строителство – 17 128.48 лв.

Достъпът до регистъра е неограничен и безплатен, така че в най-висока 

степен  се  гарантира  публичност  и  прозрачност  в  действията  на 

администрацията. Създадени са и необходимите технически, организационни и 

правни  предпоставки  за  ефективното  приложение  на  съвременен  закон  за 

достъп  до  обществена  информация. Въведен  е  регистър  на  молбите  за 

достъп до обществена информация.

Постоянното  информиране  на  обществеността   за  дейността  на 

администрацията се осъществява чрез:

1. Ежеседмични  брифинги  на  Областния  управител  за  огласяване  на 

мерки  и  действия  по  изпълнение  на  управленски  задачи  на 

политическия кабинет и администрацията;

2. Брифинги за огласяване мерките и дейностите по изпълнение плана за 

действие и за прозрачно управление, превенция и противодействие на 

корупцията  на  територията  на  област  Пловдив,  предприети  от 

Областния  обществен  съвет  за  превенция  и  противодействие  на 

корупцията в област Пловдив;
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3. Провеждане  на  периодични  срещи  с  представителите  на 

териториалните звена на централната власт, местното самоуправление 

и  представителите на медиите, бизнеса и НПО и включването им в 

действащите към Областния управител съвети и комисии;

4. Официалната интернет страница на администрацията – 

www  .  pd  .  e  -  gov  .  bg  

Чрез интернет страницата се предоставя информация за:

- област Пловдив;

- предлагани услуги;

- достъп до услуги, предоставяни по електронен път;

- деловодни справки;

- представяне  и  обсъждане  на  проекти  на  стратегии,  програми  и 

планове;

- общините в региона;

- Южен централен район за планиране с център област Пловдив;

- интернет  сайтът  се  поддържа  на  английски  език,  а  също  така 

съществува и текстова версия, достъпна за незрящи;

Почти  ежедневно  се  осъществява  актуализация  на  информацията  на 

сайта на Областна администрация – Пловдив в частта „Предстоящи събития”, 

резултати  и  отзвук  от  вече  случилите  се,  действия,  предприети  от 

политическия кабинет за развитие на секторните политики в областта, дейност 

на съветите и комисиите, действащи към Областен управител и други. През 

2007 г.  на интернет  страницата на Областен управител се създават следните 

нови възможности за информиране:

1. Раздел  “Съвети  и  комисии”  с  актуална  информация  за  областните 

съвети и комисии, техните документи и решения;
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2. Раздел “Общество”;

3. Поддържа се антикорупционна кутия;

4. Поддържа  се  обратната  връзка  с  гражданите  чрез  формата  за 

запитване и чрез предложената анкета;

5. Електронен  бюлетин,  представящ  възможностите  и  процедурите  за 

кандидатстване по различни програми.

Посещаемостта  на  интернет  страницата  през  отчетната  година  се  е 

увеличила спрямо 2006 г., като през 2007 година посещенията са 25 000. 

3. Изграждане на доверие и  почтенност

В Областна администрация – Пловдив се спазва Кодексът за поведение 

на  държавните  служители.  За  утвърждаване  принципите  на  прозрачност, 

отчетност  и  почтеност  в  държавната  администрация,  висшите  държавни 

служители  са  запознати  и  съблюдават  “Етичния  кодекс  на  лицата,  заемащи 

висши държавни длъжности”, приет с Решение на МС от 23.12.2005 г. 

За  определяне  правилата  на  поведение  на  служителите  и  повишаване 

общественото  доверие  в  професионализма  и  морала,  както  и  за  издигане 

престижа на държавната служба, през 2007 г. започна разработване на Етичен 

кодекс на служителите от Областна администрация – Пловдив.

За изпълнение на служебните задължения и несъблюдаване на Кодекса 

за поведение на държавните служители в Областна администрация – Пловдив 

със заповед на Областния управител е създаден дисциплинарен съвет.

През  2007  година  всички  държавни  служители  декларират  имотно  си 

състояние  пред  органа  по  назначаването.  Съблюдава  се  и  задължението  за 

деклариране на  търговски,  финансов или друг делови интерес  от страна на 

служителите във връзка с функциите на администрацията.
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В Областна  администрация  се  създават  механизми за  обратна  връзка, 

чрез която потребителите на услуги могат да изкажат мнението и препоръките 

си  за  работата  на  служителите,  а  също  така  и  да  сезират  за  корупционни 

практики.  За  повишаване  на  доверието  и  постигане  на  прозрачност  в 

администрацията, от 2007 година всички служители носят отличителни знаци 

(баджове) със снимка, името и длъжността на съответния служител.

Приоритет 4: 

Повишаване  ролята  и  мястото  на  системата  за  контрол  на 

удовлетвореността  на  гражданите,  като  показател  за  ефективността  от 

работата на администрацията. 

В Областна  администрация  –  Пловдив  се  приема  Харта на  клиента, 

която  включва  общите  и  собствените  стандарти  за  качеството  на 

административното обслужване,  начините за допитване до потребителите за 

подобряване  и  отчитане  качеството  на  администрацията  по  прилагането  на 

стандартите, правата на потребителите и организацията на работа със сигнали, 

предложения и жалби във връзка с административното обслужване.

През  2007  година  е  усъвършенствана  системата  за  проучване  на 

удовлетвореността  на  гражданите  от  административното  обслужване.  Чрез 

въведената книга за жалби, оплаквания и препоръки се подобрява диалогът с 

обществеността.  Всеки  потребител  на  административни  услуги  има 

възможност да изрази мнението си за работата на администрацията, да дава 

препоръки  и  да  подава  сигнали  за  случай  на  непрозрачност,  отказ  на 

информация или непочтеност от страна на служители от ОА – Пловдив чрез 

поставената специално за целта кутия и чрез интернет страницата на Областна 

администрация.  Разработени  са  и  анкетни  карти  за  оценка  на 
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административното обслужване, които са поставени на гишето за услуги, така 

че  чрез  тях  клиентите  да  дават  своите  мнения  и  препоръки  за  работата  на 

администрацията.  Резултатите  от проучванията  се  отчитат  ежемесечно и  на 

база на техния анализ се предприемат съответните действия за подобряване на 

обслужването. 

През  2007  година  е  открит  и  електронен  форум в  сайта  на  Областна 

администрация.  Предоставена  е  възможността  да  се  отправят  въпроси  към 

експертите и да се изрази мнение относно работа на администрацията. През 

2007 година е открит и безплатен „Зелен телефон” – 0811032 – за подаване на 

сигнали и жалби от граждани. 

През  2007  година  се  реализира  проектът  на  МДААР:  “Таен  агент”. 

Основната  цел  на  проекта  е  да  се  установи  как  младите  хора  възприемат 

държавната  администрация  и  чрез  получената  обратна  връзка  да  се 

идентифицират  области,  нуждаещи  се  от  подобрение.  При  проведеното 

проучване,  Областна  администрация  –  Пловдив  получи  обща  оценка  за 

обслужването на гражданите и фирмите 16.
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СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ 4:

Подобряване взаимодействието на Областна администрация – Пловдив с 

администрациите  на  държавните  институции  и  общинските 

администрации на територията на областта.

Приоритет 1:

Стимулиране  на  консултативния  и  координационен  механизъм  за 

изпълнение  на  секторните  регионални  политики  чрез  активизиране 

дейността  на  постоянно  действащите  областни  комисии  и  регионалния 

съвет за развитие.

Регионален съвет за развитие
на Южен централен район за планиране

През  2007  година  Областният  управител  на  област  Пловдив  участва 

активно в  работата  на   Регионалния  съвет  за  развитие  на  Южен централен 

район  за  планиране.  Дейностите,  извършени  през  отчетния  период  от 

регионалния съвет, се координират и администрират от дирекция „ТСКУРПП” 

при Областна администрация – Пловдив.

През отчетния период са проведени две заседания на Регионалния съвет 

за развитие, съответно на 13.06.2007 г. и на 20.11.2007 година.

На първото заседание е представен отчет за дейността на Регионалния 

съвет  за  развитие  на  Южен  централен  район  за  планиране  за  периода 

14.06.2006 г. – 13.06.2007 г., от Председателя на Регионалния съвет за развитие 

– Мария Нейкова.

Основни  акценти  в  дейността  на  Регионалния  съвет  за  развитие  за 

отчетния период са: 

59



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

1. проведени са няколко заседания и няколко работни срещи, имащи за 

цел  да  информират  за  възможностите  относно офсетните  програми 

към Министерството на икономиката и енергетиката, и перспективите 

за използването на тези дейности в полза на регионалното развитие;

2. приети  са  проектите  на  Областните  стратегии  за  развитие  на 

областите Кърджали, Стара Загора, Смолян, Хасково и Пазарджик;

3. определени  са  целите  и  приоритетите  за  развитие  на  областите  от 

Южен централен район за планиране;

4. представени са възможностите и механизмите за кандидатстване по 

ОП “Регионално развитие”;

5. проведени са 3 работни срещи в сградата на Областна администрация 

–  Стара  Загора,  съвместно  с  ръководителите  на  апелативните 

съдилища, прокуратура, окръжните съдилища, окръжни прокуратури 

на територията на Южен централен район за планиране и областните 

управители на тема : “Предизвикателствата пред съдебната система, 

взаимодействие между съдебната и изпълнителна власт” ;

6. проведени  са  2  работни  срещи,  относно  изпълнението  на 

Регионалната иновационна стратегия, съвместно с ВУЗ, бизнес, НПО, 

медии и др.

7. проведена  е  работна  среща  на  членове  на  Регионалния  съвет  за 

развитие,  на  която  са  представени  регионалните  инициативи  в 

подкрепа на регионалната иновационна стратегия;

8. участие  на  членовете  на  Регионалния  съвет  за  развитие  в 

заключителна конференция по проект “5 схеми”

На  същото  заседание  е  избран  председател  и  зам.-председател  на 

Регионалния съвет за развитие. Определени са нови приоритети в дейността на 

съвета, а именно:

60



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

- иновациите;

- развитие на индустриалните зони;

- клъстерите;

- развитие и модернизация на инфраструктурата  от гледна точка 

на разположението на Южен централен район за планиране. 

Регионалният  съвет  за  развитие  определи  членовете  и  техните 

заместници  в  комитетите  за  наблюдение  по  оперативните  програми  и 

Националната стратегическа референтна рамка.  

На второто заседание на  Регионалния съвет за развитие,  проведено на 

20.11.2007 г. са разгледани следните въпроси:

1. представяне на Оперативна програма “Регионално развитие” от г-жа 

Искра  Михайлова,  зам.-министър  на  регионалното  развитие  и 

благоустройството;

2. доклади  от  членовете  на  Комитетите  за  наблюдение  на  отделните 

оперативни  програми,  относно  провеждането  на  първите  им 

заседания;

3. обсъждане на приоритетни за  Южен централен район за планиране 

проекти, с цел търсене на начини за тяхното финансиране.

Областен съвет за регионално развитие на област Пловдив

През 2007 година, по инициатива на Областния управител, са проведени 

две заседания на Областният съвет за развитие на Пловдивска област.
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На първото заседание, проведено на 16.02.2007 г., е приета Стратегията 

за развитие на област Пловдив 2005-2015 г., а на второто заседание, проведено 

на  23.07.2007г.,  Областният  съвет  разгледа  и  обсъди  проекти  по  Програма 

„САПАРД”,  Мярка  07  (2.2  от  НПРЗСР)  „Обновяване  и  развитие  на  селата, 

опазване  и  съхраняване  на  селското  наследство  и  културни  традиции”, 

изготвени от общините в Пловдивска област. Положително становище относно 

социално-икономическата значимост на разработените проекти е дадено  на:

1.Община Куклен – Проект за реконструкция на ул. „Опълченска”, ул. 

„Филип  Македонски”,  ул.  „Яне  Сандански”,  ул.  Петко  Воевода”,  ул. 

„Иван Вазов”, ул. „Еделвайс”, ул. „Студенец” и ул. „Божаница” в град 

Куклен.

2.Община Брезово – Проект за реконструкция на улица в с. Тюркмен от 

о.т. 48 до о.т. 92.

3.Община  Първомай  –  Проект  за  преасфалтиране  на  ул.  „Антон 

Страшимиров” в гр. Първомай.

4.Община  „Марица”  –  Проект  за  реконструкция  на  ул.  „24-та”  в  с. 

Войсил, община „Марица”.

5.Община Стамболийски – Проект за реконструкция на ул. „Шовалов” в 

гр. Стамболийски от о.т. 20 до о.т. 181.

6.Община  Кричим  -  Проект  за  рехабилитация  на  ул.  „Рила”  и  ул. 

„Опълченска” в град Кричим.

7.Община Калояново,  два  проекта  подредени по приоритетност,  както 

следва:

- Проект за ремонт на уличната и тротоарната настилка на улици 

„Никола Петков” и „Петър Берон” в с. Калояново 

- Проект за реконструкция на горски път с. Горна Махала – хижа 

Воден Камък от км. 0+000 до км. 4+500.
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8.Община  „Родопи”  –  Проект  за  реконструкция  на  ул.  „Родопи”  в  с. 

Брестовица.

9.Община Садово - Проект за реконструкция на ул. „Васил Коларов” в 

град Садово и ул. „Христо Ботев” в Чешнегирово.

10.Община  Съединение  –  Проект  за  реконструкция  на  ул. 

„Въстаническа” в гр. Съединение о.т. 34, 41, 42, 45, 46, 115, 116.

11.Община Лъки – Проект за реконструкция на ул. „Кирил и Методий” в 

град Лъки.

12.Община Раковски – Проект за реконструкция на бул. „Г. С. Раковски” 

от о.т. 58 ч 7 ч 66 в град Раковски.

На същото заседание, на основание чл. 9, ал. 2 от Закона за насърчаване 

на заетостта, чл. 8, т. 8 и чл. 7, ал. 1 и ал. 2 от Правилника за организацията и 

дейността  на  областните  съвети  за  развитие,  е  приет  и  Правилник  за 

организацията  и  дейността  на  Постоянната  комисия  по  заетост  към 

Областния съвет за развитие на област Пловдив. 

Постоянна комисия по заетост
към Областния съвет за развитие на област Пловдив

За  осъществяване  и  координиране  действията  при  реализиране  на 

политиката  по  заетостта  в  област  Пловдив,  през  2007  година  са  проведени 

четири заседания на Постоянната комисия по заетост към Областния съвет за 

развитие на област Пловдив. 

На първото заседание на Комисията, проведено на 26.01.2007 г. са взети 

следните решения:
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1. Комисията по заетост класира и изпраща за окончателно финансиране 

в Агенцията по заетостта предложените проекти по НП „Асистенти на 

хора с увреждания”, Дейност „Социален асистент”;

2. Комисията по заетост класира и изпраща за окончателно одобрение в 

Агенцията по заетостта предложените проекти по НП „От социални 

помощи към осигуряване на заетост”.

На  второто  заседание  на  Комисията  по  заетост  (проведено  на 

21.09.2007г.) са обсъдени 11 предложения за регионални проекти и програми 

за заетост, внесени от кмета на община Пловдив, които да бъдат включени в 

Националния план за действие по заетостта за 2008 г.

На третото заседание (17.10.2007 г.) са обсъдени и утвърдени списъци на 

професиите/специалностите,  по  които  да  се  проведе  квалификационно 

обучение на безработни лица без осигурено работно място в област Пловдив 

през 2008 г. Броят на утвърдените професии е 27.  За цялата област, броят на 

лицата, които предстои да бъдат обучени, е 984, разпределени както следва:

- Дирекция “Бюро по труда” Асеновград – 150 души;

- ДБТ Карлово – 124 души;

- ДБТ “Марица” – 190 души;

- ДБТ Първомай – 50 души;

- ДБТ Раковски – 100 души;

- ДБТ “Родопи” – 90 души;

- ДБТ Пловдив – 280 души.

Предвид проведените избори за местна власт и изборът на нови кметове 

на  общини,  на  четвъртото  заседание  (27.11.2007  г.)  е  обявена  Заповедта  на 

Областния управител на област Пловдив за промяна в състава на Постоянната 

комисия по заетост  към Областния съвет  за  регионално развитие на  област 

Пловдив.  Разгледани  са  проектите  по  Национална  програма  “От  социални 
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помощи към осигуряване на заетост” за 2008 година, подадени в Бюрата по 

труда в област Пловдив и проектите по НП “Асистенти на хора с увреждания”, 

дейност “Социален асистент”. Комисията по заетост оцени подадените проекти 

за съответствие с регионалните приоритети, класира и изпрати за окончателно 

одобрение в Агенцията по заетостта:

- 73  проекта  по  Национална  програма  “ОСПОЗ”  за  общополезни 

дейности на територията на областта, на фирми без държавно и/или 

общинско участие;

- 30 проекта по Национална програма “ОСПОЗ” за селско стопанство;

- 2 проекта – на община Раковски и община “Марица” – по Национална 

програма  “Асистенти  на  хора  с  увреждания”,  дейност  “Социален 

асистент”.

Областен съвет за сътрудничество по етнически и демографски въпроси

През  2007  година,  ОССЕДВ  към Областна  администрация  –  Пловдив 

налага нов подход на планиране и осъществяване на дейността си, съобразен с 

настъпилите промени в Правилника на НССЕДВ, приет с Постановление на 

Министерски  съвет  №  351  от  20.12.2006  г.  Със  своя  заповед  Областния 

управител  утвърждава  „Стратегически  цели  на  ОССЕДВ  за  2007  година”, 

както и „Годишна програма с тематични заседания”.

Заложени са четири основни приоритетни цели за изпълнение:

Стратегическа цел 1: Оптимизиране на дейността на ОССЕДВ към Областна 

администрация – Пловдив за провеждане на националната политика, свързана 

с етническите и демографските въпроси на територията на област Пловдив.

Стратегическа  цел  2:  Подобряване  на  взаимодействието  и  укрепване  на 

партньорствата между държавната, местната власт и гражданското общество за 
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провеждане  на  активна  политика  за  намаляване  на  социалните  различия, 

етническата толерантност и социалната търпимост.

Стратегическа цел 3:  Изграждане на ефективни партньорства между всички 

заинтересовани  страни  за  изготвяне,  кандидатстване  и  осъществяване  на 

проекти по Националните програми, финансирани от Републиканския бюджет, 

Оперативните  програми,  програма  “ФАР”,  програми  на  различни  донорски 

организации и други.

Стратегическа цел 4:  Съхранение и развитие на културната, религиозната и 

езиковата идентичност на етническите малцинствени общности на територията 

на област Пловдив.

В  изпълнение  на  стратегическите  цели  се  извършва  промяна  на 

Правилника за устройството и дейността на ОССЕДВ, съгласно ПМС № 351 от 

20.12.2006  г.  Променя  се  съставът  на  съвета,  съгласно  ПМС  №  351  от 

20.12.2006  г.,  като  представителите  на  териториалните  структури  на 

централната власт се заменят от ръководителите на териториалните структури.

Съгласно  чл.15,  ал.  4  от  Правилника  за  устройството  и  дейността  на 

НССЕДВ,  с участието на експерти по етнически и демографски въпроси от 

област Пловдив, се създава и се поддържа регистър на общински, местни и 

териториални  институции  и  обществени  организации,  работещи  по 

етническите и демографските въпроси. 

За  повишаване  информираността  на  членовете  на  ОССЕДВ  и  други 

заинтересовани страни, работещи за развитието на гражданското общество и 

интеграцията на малцинствата, за възможностите за кандидатстване с проектни 

предложения,  експерти  от  Областна  администрация  –  Пловдив  създават 

специален  раздел  “Етнически  въпроси”  в  сайта  на  ОА  –  Пловдив 

(www.pd.government.bg).  В този  раздел се  предоставя  информация,  свързана 

със  стратегически  документи  в  областта  на  интеграцията  на  малцинствата, 
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новини  и  събития,  финансиращи  програми  и  др.  Предвидено  е  специално 

място за ОССЕДВ – статут на съвета, състав, правилник, дейност на съвета, 

стратегически цели и годишна програма. Създава се възможност за обратна 

връзка с екип от експерти в ОА – Пловдив, работещи в сферата на етническите 

и демографските въпроси.

Своевременно  членовете  на  ОССЕДВ  и  кметовете  на  общините  в 

Пловдивска  са  информирани  за  възможността  и  новите  правила  за 

кандидатстване  по  проекти,  финансирани  със  средствата  по  бюджета  на 

НССЕДВ  към  МС;  обявената  от  Центъра  за  образователна  интеграция 

конкурсна  процедура  за  набиране  на  проекти  в  изпълнение  на  четири 

програми,  свързани  с  интеграцията  на  децата  и  учениците  от  етническите 

малцинства.

За подобряване на капацитета на членовете на ОССЕДВ за разработване 

на проекти:

- на  8  юни  2007  г.  Областна  администрация  –  Пловдив  инициира  и 

проведе семинар на тема “Образователна интеграция на децата и 

учениците от етническите малцинства”. Представена е дейността 

на  Центъра  за  образователна  интеграция.  На  участниците  е 

предоставена актуална информация по изпълнението на Стратегията 

за образователна интеграция на децата и учениците от етническите 

малцинства  и  Националния  план  за  действие  по  изпълнение  на 

стратегията  за  2004/2005  -  2008/2009  учебна  година  от  г-н  Асен 

Петров, директор на дирекция “Образователна среда и образователна 

интеграция”  в  МОН.  РИО  –  Пловдив  представи  постигнато  в 

сътрудничество с НПО в същата сфера на територията на областта.

- На  9  август  2007  г.,  за  членовете  на  ОССЕДВ, Областна 

администрация  организира  и  проведe информационен  ден  за 
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представяне на конкурсната процедура за набиране на проекти от 

Центъра за образователна интеграция на децата и учениците от 

етническите малцинства с участието на експерти от ЦОИДУЕМ.

- На 5  октомври 2007  г.,  за  членовете  на  ОССЕДВ се  организира  и 

проведe семинар  за  представяне  на  Националната  стратегия  за 

демографско развитие на Р България за 2006 – 2020 г., с участието 

на г-н Димитър Божилов, държавен експерт в дирекция „Демографска 

политика, социални инвестиции и равни възможности” на МТСП, и 

представяне на ОП „Развитие на човешките ресурси”, с участието 

на  г-н  Пламен  Гиргинов,  началник  на  сектор  „Координация  и 

контрол” в дирекция „Европейски фондове, международни програми 

и проекти” на МТСП.

За  трета  поредна  година,  ОССЕДВ  участва  в  кампанията  на 

Българското дружество по белодробни болести – клон Южен, свързана с 

24  март –  Световния ден за  борба с  туберкулозата.  Членовете  на  съвета 

оказват  съдействие  по  информирането  на  рисковите  групи  по  места,  за 

включването  в  безплатни  изследвания  за  всички  желаещи.  Кампанията  е 

спонсорирана от LIОNS CLUB – Пловдив и се провежда със съдействието на 

кмета на район Източен – община Пловдив.

               

Областен съвет по условия на труд /ОСУТ/

Областният съвет по условия на труд е учреден на основание чл. 43 от 

Закона за здравословни и безопасни условия на труд (ЗЗБУТ), като регионална 

структура за осъществяване на политиката за осигуряване на здравословни и 

безопасни условия на труд. 
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В ОСУТ – Пловдив са представени регионалните структури на всички 

национални представителни организации на работниците и служителите, и на 

работодателите.

През 2007 г. ОСУТ не е сезиран с конкретни сигнали за нарушения на 

условията  на  труд.   Проведено  е  едно заседание,  на  което  са  обсъдени 

проблемите, свързани с условията на труд в Пловдивска област през 2006 г., 

както  и  възможността  за  изготвяне  на  проект  за  финансиране  от  Фонд 

“Условия на труд”.

Областен съвет за тристранно сътрудничество /ОСТС/

Областният  съвет  за  тристранно  сътрудничество  –  Пловдив  е 

трипартитен  орган  за  осъществяване  на  консултации  и  сътрудничество  на 

регионално равнище при уреждане на въпросите на трудовите и осигурителни 

отношения, както и по въпросите на жизненото равнище.

 Съветът  се  състои  от  шестима  постоянни  членове  –  по  двама 

представители на Областна администрация, на представителните организации 

на   работниците  и  служителите  и  на  представителните  организации  на 

работодателите, определени по реда на чл. 3Б от Кодекса на труда.

През  2007  г.  са  проведени  две заседания   на  ОСТС.  Обсъдено  е 

постъпилото  предложение  от  Директора  на  Националния  институт  за 

помирение и арбитраж (НИПА) за реализиране на проект “Разпространение на 

механизъм  за  ранно  информиране  на  НИПА  за  възникващи  колективни 

трудови спорове” на територията на Пловдивска област. ОСТС изготви проект 

на Споразумение за сътрудничество между ОСТС – Пловдив и НИПА, което 

все още не е подписано.

По  постъпил  сигнал  от  КТ  ”Подкрепа”  относно  неизплатени 

възнаграждения на съкратените работници от „Пловдив Юрий Гагарин БТ” АД 
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и след обсъждане, е взето решение за сезиране на Министъра на икономиката и 

енергетиката  в  качеството  му  на  принципал  на  акционерното  дружество  за 

настоящата  ситуация.  В  изпълнение  на  решението  е  изготвено  писмо  до 

министър Петър Димитров.

Областен обществен съвет за противодействие на корупцията – област 
Пловдив

Дейността, във връзка с превенцията и противодействието на корупцията 

на територията на област Пловдив и в Областна администрация – Пловдив се 

осъществява от Областен обществен съвет за противодействие на корупцията, 

който се председателства от Областния управител. Във връзка с въвеждане на 

нови антикорупционни практики, през 2007 година е променен Правилникът за 

устройството и дейността на Областен обществен съвет за противодействие на 

корупцията – област Пловдив, като заседанията на Съвета вече са открити за 

медиите. 

В периода от 01 януари до 31 декември 2007 година се провеждат  десет 

редовни  и  едно  извънредно  заседание  на  Съвета.  През  2007  година 

постъпват и са разгледани 25 сигнала за корупция.

В изпълнение на Плана за действие за прозрачно управление, превенция 

и  противодействие  на  корупцията  на  територията  на  област  Пловдив,  се 

създава възможност чрез интернет страницата на Областен управител Пловдив 

гражданите  да  подават  сигнали за  корупция по електронен път,  както и по 

електронен  път  да  поставят  въпроси,  касаещи  прозрачното  управление, 

борбата  с  корупцията и дейността  на ангажираните  в Областния обществен 

съвет  за  превенция  и  противодействие  на  корупцията  в  област  Пловдив 

институции. Разкрит е и горещ телефон.
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През  2007  година,  членовете  на  Областния  обществен  съвет  за 

противодействие на корупцията приемат практиката да бъде публикувана на 

интернет  страницата  на  Областна  администрация  –  Пловдив  информацията, 

която се получава на всяко шестмесечие от общините на територията на област 

Пловдив  по  мярка  №  89  „Внасяне  на  периодични  отчети  в  областните 

обществени съвети за усвоените средства от Постоянната комисия за защита на 

населението при бедствия, аварии и катастрофи”.

Комисията за разглеждане и решаване на предложения за промени в 
транспортната схема на област Пловдив

През 2007 г. се провеждат 5 заседания на Комисията за разглеждане и 

решаване на предложения за промени в транспортната схема. Обсъдени са 

предложенията на общините за изменение на Областната и Републиканската 

транспортни схеми и безопасността на движение в отделни пътни участъци. 

Издадени  са  5  разрешения  по  чл.29  от  Наредба  №2  от  15.03.2002  г.  за 

условията и реда за утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване на 

обществени превози на пътници с автобуси и леки автомобили. Изготвени са 

работни  програми  за  областта  и  общините  в  изпълнение  на  Националната 

стратегия  за  опазване  живота  и  здравето  на  децата  в  пътното  движение. 

Сформирана  е  работна  група  за  изпълнение  на  Областната  програма  за 

опазване живота и здравето на децата в пътното движение за периода 2006 – 

2007 година.
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Комисия, администрираща изпълнението на
Областна програма за опазване живота и здравето на децата в пътното 

движение за периода 2006 – 2007 година

През 2007 година продължава изпълнението на Областната програма за 

опазване живота и здравето на децата в пътното движение. Провеждат се две 

заседания за съгласуване на действията на областно и междуинституционално 

ниво.

Под  егидата  на  Областния  управител  в  Пловдив  и  областта  е 

чествана  Първата  глобална  седмица  по  безопасност  на  движението. 

Разпространени са тематични плакати до всички администрации и училища в 

областта.  На  24  април  2007  г.  Областна  администрация  –  Пловдив 

организира провеждането  на  изнесен  открит  урок  по  Безопасност  на 

движението по пътищата,  със съдействието на сектор “ПП-КАТ” Пловдив и 

ДАЗД  –  Главна  дирекция  по  контрол  правата  на  детето  (ГДКПД)  –  отдел 

“Пловдив”.  Участниците (ученици от третите класове на СОУ “Цар Симеон 

Велики” Пловдив) получават от Областния управител  книжки за оцветяване с 

игри и стихчета за правилата на движение. Областният управител инициира и 

кампания за предоставяне на обезопасителни средства на всички училища и 

домове  за  деца  и  юноши  в  областта.  Чрез  РИО  –  Пловдив,  Областният 

управител  предостави  175  стоппалки  и  350  светлоотразителни  жилетки  на 

образователни  институции в Пловдивска област.

През  2007  година,  Областна  администрация  –  Пловдив  участва  в 

организиране  и  провеждане  на  състезания  с  велосипеди  на  новооткритата 

велоалея в район ”Южен” на ул. ”Скопие”, посветени на Европейския ден без 

автомобили – 22 септември.

През  отчетния  период стартира  и  инициативата  за  присъединяване  на 

Областна администрация към Европейската харта за безопасност на движение.
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За изпълнение на общинските и областната програма е изготвен и изпратен 

отчет пред Държавната обществено-консултативна комисия по проблемите на 

безопасността на движението по пътищата.

Комисии по специални закони,
Междуведомствени комисии

За отчетния период, с участието на експерти от Областна администрация, 

се провеждат заседания, реализират се мероприятия и се извършват проверки 

от  областните  междуведомствени  комисии  за  изпълнението  на  секторните 

политики или дейности по специален закон. 

През 2007 г. се провеждат 22 заседания на Междуведомствени комисии 

по чл. 28б, ал. 2 от ППЗСПЗЗ за приемане на плановете  по § 4 к ал.1 от ПЗР 

на ЗСПЗЗ и разглеждане на постъпилите възражения по тях. Издават се 6 броя 

заповеди по § 4 к, ал. 6 от ЗСПЗЗ за одобряване на приетите и обявени в ДВ 

планове  на  новообразуваните  имоти  за  земеделските  земи  предоставени  за 

ползване, и изменение на планове. Одобряват се планове на новообразуваните 

имоти за землището на с. Яврово, община Куклен и част от землището на гр. 

Куклен, което е необходимо условие за възстановяване на земеделските земи в 

тези територии, на бившите им собственици. По искане на заинтересованите 

лица, се одобряват четири преписки за изменение на плановете за землището 

на гр. Карлово.

За  отстраняване  на  съществените  несъответствия  между  действащите 

регулационни  планове  на  населените  места  и  картите  на  възстановената 

собственост  на  съответното  землище,  експерти  от  Областна  администрация 

участват  в  135  междуведомствени  комисии  по  реда  на  ЗКИР.  Взети  са 
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решения  за  поправка  на  допуснатите  до  момента  грешки,  за  изработване  и 

създаване на верни кадастрални карти.

Областен експертен съвет по устройство на територията

      През  отчетния  период  се  провеждат  шест  заседания  на  Областния 

експертен съвет  по устройство на  територията. Разглеждат  се  и  се  приемат 

подробни  устройствени  планове  –  парцеларни  планове  за  обекти  на 

техническата инфраструктура, които обхващат територии, попадащи в повече 

от  една  община:  “ВЛ-400кV  Карлово  –  Пловдив”;  “ВЛ-110кV  Чернозем  - 

Хисар”  и  “ВЛ-110  кV  ТЕЦ  Пловдив  –  п/ст  Чернозем”  “ВЛ-110кV  п/ст. 

Чернозем  –  п/ст.  Пясъчник”;  “Газоснабдяване  на  община  Марица”; 

“Допълнително водоснабдяване на манастирски комплекс “Кръстова гора” на 

територията на с. Мостово, община Асеновград и с. Борово, община Лъки, от 

водохващане на изворни води от пещерата “Гаргини дупки” в землището на с. 

Мостово”.

Издават се 6 заповеди за одобряване на ПУП – парцеларни планове за 

линейни обекти на територията на повече от една община. С одобряването им 

се създава планова основа за реализацията на тези обекти – одобряване на 

инвестиционните  проекти  и  издаване  на  разрешения  за  строеж  от 

областния управител.

Експерти от Областна администрация – Пловдив участват активно и в 

заседанията на специализирания ЕСУТ при община Пловдив за разглеждане и 

приемане на етапите от работата по създаването на ОУП на общината. Новият 

общ устройствен план на гр. Пловдив е приет от този експертен съвет и е 

одобрен с Решение № 375/12.09.2008 г. на Общинския съвет.
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За  провеждането  на  политика  по  управление  на  водите,  с  цел 

осигуряване  на  тяхното  единно  и  балансирано  управление  в  интерес  на 

обществото,  за защита здравето на населението,  съхранение на естествените 

природни  комплекси  и  устойчиво  развитие  на  съответния  басейнов  район, 

експерти от Областна администрация участват в  две заседания на  Басейнов 

съвет  към  Басейнова  дирекция  за  управление  на  водите  в 

източнобеломорски район с център гр. Пловдив. При осъществяването на 

обществено-консултативните си функции, Басейновият съвет разглежда и дава 

становища, прави препоръки, изготвя предложения.

                          

По Заповед на Министъра  на земеделието и продоволствията, през 2007 

година  се  провеждат  пет заседания  на  Областната  комисия  по 

зърнопроизводство. На  пет  етапа  се  реализират  проверки  на  място,  с  цел 

определяне на прогнозния добив на зърнените култури в общините от област 

Пловдив.     

Комисия за разглеждане на искания по ЗПГРРЛ
 

Комисията за разглеждане на депозираните в Областна администрация – 

Пловдив  искания  за  получаване  на  еднократно  обезщетение  по  Закона  за 

политическата и гражданската реабилитация на репресираните лица (ЗПГРРЛ) 

е  назначена  със  заповед  №  354/20.07.2004  г.  на  Областния  управител, 

впоследствие изменена със заповед № ЗД-00-292/20.03.2007 г.

В заведения към Областна администрация – Пловдив регистър по реда на 

ЗПГРРЛ до момента са вписани 340 искания, от които 55 през 2007 година.

През 2007 година са проведени 8 заседания на комисията, като на тях са 

разгледани общо 185 искания.

Взети са решения, в резултат на които са постановени:
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- 51 заповеди  за  признаване  правото  на  обезщетение  по  реда  на 

ЗПГРРЛ;  

- 47 заповеди за отказа за признаване правото на обезщетение;

- 40 заповеди за събиране на документи.

Изготвени са писма, с които 2 искания са препратени по компетентност, 

а 11 са изпратени за произнасяне на Централната комисия към Министерството 

на  правосъдието.  Също  така,  са  изготвени  и  21  писма  за  отстраняване  на 

нередовност на подадените искания.

  

Съвет по осиновяване – Пловдив

Съветът  по осиновяване  –  Пловдив е  постоянно  действащ регионален 

орган,  учреден през 2004 година на основание чл.  56в от Семейния кодекс. 

Съветът функционира към РДСП, като в състава му в качеството на постоянен 

член е включен юрист от Областна администрация – Пловдив.

През 2007 г.  са проведени  23 редовни закрити заседания за Съвета по 

осиновяване. Взети са 141 решения за определяне на подходящи осиновяващи 

на  деца,  вписани  в  Регистъра на  децата  за  пълно  осиновяване  към  РДСП 

Пловдив. 

В резултат на взетите решения от Съвета по осиновяване – Пловдив, през 

2007 година приключват процедури по осиновяване на 49 деца, в това число и 

2 международни осиновявания.
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Приоритет 2:

Оптимизиране  взаимодействието  и  практиките  относно  работата  на 

общинските  администрации  и  създаване  условия  на  прозрачност  чрез 

провеждане  работни срещи на  различни нива с кметовете,  общинските 

администрации,  секретарите  и  юрисконсултите  на  общините  от  област 

Пловдив.

За  осъществяване  на  координация  и  взаимодействие  в  работата  на 

общинските администрации и Областна администрация – Пловдив, през 2007 

година се провеждат редица срещи на експертно и ръководно ниво. 

По  инициатива  на  Областния  управител  през  2007  година  екипът  на 

Областна администрация посети всички общини на територията на областта. 

Обсъдени са проблемите, свързани с  оптимизиране на съвместната работа на 

администрациите,  проблемите  и  действията  на  администрации,  визиращи 

развитието  на  общините,  както  и  приоритетните  проекти  на  общините.  С 

последващите  си  действия  Областният  управител подкрепя  реализацията  на 

редица дейности в общините в област Пловдив, свързани с инфраструктурата, 

образованието, здравеопазването и други.

По инициатива на Областна администрация – Пловдив, през 2007 година 

се организира среща между юрисконсултите от областната администрация, 

председателите  на  общинските  съвети  и  юристите  от  общините  по 

приложението  на  ЗМСМА  и  Закона  за  общинската  собственост. 

Уеднаквена  е  практиката  по  приложението  на  двата  закона,  вследствие  на 

което е подобрена работата по вземане на решения на общинските съвети. 

С  цел  подобряване  на  координацията  и  оказване  на  подкрепа  при 

реализиране дейността на съществуващите и създаване на нови ОбССЕДВ,  в 

Областна  администрация  –  Пловдив  е  проведена  среща  на  общинските 

експерти  по  ЕДВ.  Обсъдени  са  годишните  отчети  на  съветите  за  2006  г., 
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координацията  на  работа  по  предоставянето  на  тримесечните  отчети  пред 

НССЕДВ, изпълнението на стратегическите документи на национално ниво и 

създаването и изпълнението на местни програми, с  заявено финансиране от 

общинския  бюджет.  Взетото  решение,  на  всички  заседания  на  ОССЕДВ  да 

присъстват  и  общинските  експерти  по  ЕДВ,  значително  подобри 

взаимодействието  при  реализирането  на  политиката  за  интеграция  на 

малцинствата на територията на областта.

През месец юли, съвместно с експертна група “Консорциум регионално 

развитие  и  планиране”,  Областна  администрация  организира  и  проведе 

семинар  за  експертите  по  европейска  интеграция  и  устройство  на 

територията  на тема:  „Планиране на териториалните ресурси с оглед на 

успешното  усвояване  на  средства  по  Структурните  фондове”.  Целта  на 

срещата е да се популяризира същността на планирането на териториалните 

ресурси  и  възможностите  за  създаване  на  електронни  общински  карти  и 

общински  географски  информационни  системи,  както  и  разработките  на 

устройствени планове на общините. Представени са добрите практики в област 

Пловдив.

На 05.12.2007 г., съвместно с Омбудсмана на Република България – г-н Гиньо 

Ганев, Областна администрация съдейства за организирането и провеждането 

на Регионална конференция „Правата  на  гражданите,  доброто  управление и 

местната власт”. Участие в срещата взеха представители на всички общински 

администрации.  В  рамките  на  регионалната  конференция  е  подписано 

споразумение за сътрудничество между Омбудсмана на Р България и община 

Пловдив. След деловата част е открита временна приемна за граждани.
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Приоритет 3:

Осъществяване на административен контрол по законосъобразността на 

актовете  и  действията  на  органите  на  местното  самоуправление  и 

местната администрация.

1.  Контрол  на  законосъобразността  на  актовете  и  действията  на 

органите на местното самоуправление.

През  отчетния  период  значително  е  оптимизирана  работата  на 

администрацията, в дейността по контрол на законосъобразността на актовете 

и  действията  на  органите  на  местното  самоуправление,  координацията  и 

контрола  на  действията  на  ръководителите  на  териториалните  звена  на 

изпълнителната  власт.  Основен  принцип  е  съблюдаването  на 

законодателството,  на  коректната  съвместна  работа  и  зачитане  на 

институциите. 

В  определения  от  закона  срок  на  основание  чл.  32  ал.  1  от  ЗА   е 

извършена  проверка  за  законосъобразност  на  3 223  актове  на  общинските 

съвети  от  област  Пловдив.  От тях  238 са  върнати  на  общинските  съвети  с 

мотиви  за  незаконосъобразността  им  и  предложение  за  ново  разглеждане. 

Практиката показва, че в повечето случаи ОбС се е съобразил с дадените им 

указания, но в много от случаите ОбС не могат да се вместят в законовия срок 

от 14 дни за организиране на сесия. Поради тази причина се стига до отмяна на 

решения след постановяване на заповедта  за  спирането им.  В резултат,  със 

заповеди  на Областния управител са спрени като незаконосъобразни 59 броя 

решения със съответните мотиви, като е сезиран Пловдивския окръжен съд, 

респ. Пловдивския административен съд след 28.02.2007 г.,  и са образувани 

съдебни дела.  Отменени или коригирани от  самите  общински съвети  са  17 

решения. След промяна на обстоятелствата, Областният управител е отменил 9 
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от заповедите си за спиране на решенията, а останалите 33 административни 

дела са решавани от Административен съд.

През отчетния период, за всяко тримесечие са подготвяни и изпращани в 

Министерството на Държавната администрация и административната реформа, 

приетите  от  общинските  съвети програми и стратегии,  както и спрените  от 

Областния  управител  решения.  Ежеседмично  са  подготвяни  справки  по 

решенията  на  общинските  съвети  –  за  разпределението  на  решенията  за 

контрол  по  отдели  и  с  натрупване  за  получените,  спрени  и  подлежащи на 

контрол решения.

През  2007  година,  в  изпълнение  на  Заповед  РД-1  от  17.01.2007  г.  на 

министъра  на  държавната  администрация  и  административната  реформа, 

Областният  управител  на  област  Пловдив  издава  своя  заповед,  с  която 

определя длъжностните  лица в  Областна администрация –  Пловдив,  имащи 

право да съставят актове за установяване на нарушения по чл. 302, 303 и 305 от 

АПК. Юристите от отдел „ПАК” разработват цялостна процедура за съставяне 

на  актовете  за  установяване  на  нарушения.  Определени  са  конкретни 

длъжностни лица, упълномощени да съставят наказателни постановления въз 

основа на съставените актове. С горецитираната заповед на ОУ са утвърдени и 

образци  на  бланки  за  Акт,  Констативен  протокол  и  Наказателно 

постановление. Вследствие  на  предприетите  мерки  са  издадени  2  акта  на 

общински администрации от областта.

2. Организация и провеждане на избори за евродепутати и за органи на 

местната власт.

С решение на 40-то Народно събрание, са насрочени и произведени на 20 

май 2007 година избори за членове на Европейския парламент. Във връзка с 

изпълнение на задачите, свързани с организационно–техническата подготовка 
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за  произвеждането  на  изборите  и  за  осъществяване  на  координацията  и 

взаимодействието  с  общините  и  органите,  свързани  с  подготовката  на 

изборите,  в  Областна  администрация  се  сформира  технически  екип,  който 

координира  дейността  на  общинските  администрации  за  провеждане  на 

изборите, снабдяване с изборни материали, оказване на съдействие на РИК-ове 

и организиция за нормално протичане на отчитането на протоколите.

За  подготовката и произвеждането на местни избори на 28.10.2007 г. и 

втория тур на 04.11.2007 година, са извършени редица дейности:

1. Координация и контрол с общините за провеждане на процедурата за 

включване  на  9  броя  новосъздадени  кметства  в  областта,  съгласно 

промените в Закона за местните избори. Подготвяне на Календарен 

план график за организационно-техническите задачи по подготовката 

и произвеждането на избора.

2. Проведена  процедура  и  сключване  договор  за  отпечатване  на 

бюлетини за цялата област. Беше осъществен контрол по сроковете и 

точността на информацията на подаване на исканията от ОИК. 

3. Осъществяване  на  контрол  и  координация  с  общините  по  всички 

въпроси свързани с изборите – снабдяване с изборни материали, урни, 

и своевременно отпечатване и предаване на бюлетините . 

4. Набиране на информацията от ОИК по общини за провеждането на 

балотажи и  заявки  за  отпечатването  на  бюлетини за  втория  тур,  и 

подготовка  за провеждане на втори тур.

3. Отбранително-мобилизационна подготовка.

Основни  направления  в  дейността  на  Областна  администрация  – 

Пловдив  през  2007  година  са  поддържането  на  готовността  за  работа  във 

военно време,  текущ ремонт и подобрения в обектите  от военновременната 

система  за  управление.  Отсрочени  са  от  повикване  при  мобилизация 
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необходимите за изпълнение на плана трудови ресурси и техника. Средният 

процент  на  усвоените  контролни  числа  по  отсрочването  в  областта  е  92%. 

Извършен  е  текущ ремонт  на  пунктовете  за  управление  и  възстановителни 

работи по военновременната кабелна мрежа, за което са изразходвани 7 034 лв. 

Проведени са две семинарни занятия със служителите по ОМП в общините и 

основните областни структури по планиране на транспортното осигуряване и 

защитата на класифицираната информация.

В  Областния  съвет  по  сигурност  и  управление  при  кризи са 

разгледани  и  обсъдени  въпросите  по  методиката  на  работа  на  съвета  в 

кризисна  обстановка  и  състоянието  на  защитата  на  населението  при 

наводнения и усложнена зимна обстановка.

Координацията  на  работата  с  общините  и  с  основните  областни 

структури е насочена основно към поддържане на способността им за работа в 

условия на кризи.

4. Защита при бедствия и аварии.

Акцент  в  провеждането  политиката  за  защита  на  населението  при 

бедствия  аварии  и  катастрофи  през  отчетния  период  е  поставен  на 

превантивната  дейност  за  снижаване  риска  в  потенциално  опасните 

хидротехнически  съоръжения,  в  потенциално-опасните  обекти,  работещи  с 

промишлени  отровни  вещества  и  в  складовете  и  депата  със  залежали 

препарати за химическа защита. 

По заповед на областния управител през месец юни са свикани комисии 

за  установяване  на  пораженията  от  наводненията  на  обекти  по  общини. 

Изготвени са констативни протоколи с препоръки за обекти на територията на 

пострадалите общини.  12 общини на територията на областта представиха 24 

искания  за  отпускане  на  средства  от  Междуведомствената  комисия  за 
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възстановяване  и  подпомагане  към  Министерския  съвет.  Отпуснатите  им 

финансови  средства  са  в  размер  на  1 970 663  лв.  Сигнали  за  неправомерно 

изразходвани средства не са постъпвали.

По разпореждане на министъра на околната среда и водите, през 2007 

година  са  извършени  проверки  на  състоянието  на  язовири  -  публична 

общинска собственост и речни участъци. Изготвени са 190 броя протоколи с 

предписания за обекти на територията на Пловдивска област.

През  отчетния  период  се  отчита  подобряване  в  спазването  на 

изискванията  за  снижаване  степента  на  риска  в  обекти,  работещи  с 

промишлени  отровни  вещества  и  в  складовете  и  депата  със  залежали 

препарати за химическа защита. Затруднено е търсенето и локализирането на 

големи /тежки/ атмосферни замърсители.

5. Обществен ред и сигурност.

Основна задача през отчетния период, свързана с опазване и гарантиране 

на  обществения  ред  и  сигурност  в  област  Пловдив,  е  поддържането  на 

информираност  и  подобряване  на  координацията  между  службите  за 

обществен  ред  на  територията  на  областта.  Регионалната  комисия  за 

обществен  ред  и  сигурност, чрез  поддържане  на  тясно  взаимодействие  с 

РДВР  –  Пловдив  и  общинските  комисии,  работи  за  снижаване  ръста  на 

престъпните  деяния  и  произшествия  в  областта.  С най-голям дял от  тях  са 

кражбите, независимо че през годината същите отбелязаха спад в сравнение с 

предидущата.  Намалени  са  случаите  на  посегателства  на  МПС  и  на 

престъпленията  свързани  с  наркотици.  Нараства  разкриваемостта  на 

убийствата  и  кражбите  на  МПС.  Тенденция  към  увеличаване  бележат 

пътнотранспортните произшествия и самоубийствата.
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Финансово - счетоводна дейност и управление на бюджета.

Областна  администрация  –  Пловдив  е  второстепенен  разпоредител  на 

средства  от  държавния  бюджет.  За  осъществяване  на  дейността  си  и  за 

оптималното  реализиране  на  поставените  стратегически  цели, 

администрацията оперира със средства по бюджетна сметка.

В  началото  на  2007  г.  утвърдената  бюджетна  сметка  на  Областна 

администрация – Пловдив е:

Приходи    350 000 лв.

Разходи 1 197 313 лв.,

в т.ч.  издръжка    478 460 лв.

През бюджетната година са извършени корекции по бюджетната сметка 

на Областна администрация, като към 31.12.2007 г. същата е утвърдена на:

Приходи    350 000 лв.

Разходи 1 724 966 лв.,

в т.ч.  издръжка    756 199 лв.

в т.ч.  капиталови р-ди      75 500 лв.

Изпълнението  на  приходите  и  разходите  по  касовото  изпълнение  на 

бюджета към 31.12.2007 г. показва, че:

- по  приходната  част  на  бюджета  на  Областна  администрация  са 

постъпили средства в размер на 1 545 302 лв. Приходите от продажба 

на карти за почивна база „Ахтопол” са 6 733 лв., от събрани наеми на 

имущество – 61 760 лв., от режийни разноски – 44 884 лв., от дарения 

– 15 000 лв. Приходите от продажба на дълготрайни активи (земя) са 

1 399 736 лв.; 

- изпълнението на приходите е 441,51 % от годишния план;
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- изпълнението на разходите в частта на издръжката към 31.12.2007 г. е 

за 775 490 лв.  

Забележка: Предстои корекция на плана, който към момента не е окончателен.

През 2007 година са закупени компютри на обща стойност  2 184 лв. За 

телефонна  централа  са  разходвани  22 340  лв.,  а  за  стопански  инвентар 

(обзавеждане) – 38 883 лв.

Закупени и внедрени са:

- модул  за  пълнотекстово  търсене  в  сканираните  документи  от 

електронния  архив  на  деловодна  и  информационна  система 

„Архимед е-Процес” и

- програмен продукт за управление, отчет и контрол на имоти - 

държавна спбственост, стопанисвани от областния управител.

Двата продукта са на обща стойност 4 107 лв.

По спечелен през 2006 г. и реализиран през 2007 г. проект по „Красива 

България”: „Реконструкция и ремонт на остъкления покрив на сградата 

на Областна администрация – Пловдив” в размер на 155 113 лв., областната 

администрация е осигурила собствен принос в размер на 77 557 лв. Средствата 

са  предоставени  като  капиталов  трансфер  на  МТСП.  Проектът  приключи 

успешно, като в усвоените средства  за капиталови разходи общо в размер на 

126  130  лв.,  53 435  лв.  са  за  основен  ремонт  на  покрива  на  Областна 

администрация.  

През 2007 г. е спечелен  проект „Равен шанс за работа в държавната 

администрация”, по който с усвоената субсидия от 22 418 лв., за  изпълнение 

на проектните цели е изградено и оборудвано специализирано помещение за 

архив на документацията на администрацията и са осигурени 2 работни места 

за лица с трайни увреждания.

85



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

По спечеления  проект „Трансбалкански културен коридор Гърция-

България-Румъния” на  стойност  19 412 лв.,  са  организирани и  проведени: 

изложба на тема „”Културни коридори и културно наследство на Югоизточна 

Европа”  и  регионален  форум  „Трансбалкански  културен  коридор  „Гърция-

България-Румъния”.

По програмите за заетост са усвоени средства за 28 306 лв.  

В дейността за избори за Европейски парламент през 2007 г. са усвоени 

53 259 лв., от които за възнаграждения и осигуровки на служителите 9 420 лв., 

за  възнаграждения  на  членовете  на  двете  районни  избирателни  комисии  - 

22 610 лв. и за издръжка на РИК 16  и 17 – 21 229 лв.

За  провеждането  на  изборите  за  кметове  и  общински  съветници  през 

2007 г. отпуснатите средства за възнаграждения и осигуровки са 8 257 лв., за 

отпечатване на бюлетините за 18-те общини в Пловдивска област – 92 034 лв., 

а за издръжка по обезпечаването на изборния процес – 13 636 лв. 

Финансирането,  което  областната  администрация  е  предоставила  на 

общините  за  изборите  за  Европейски  парламент  и  избор  на  кметове  и 

общински  съветници,  е  в  размер  на  1 179 439  лв.  (за  ОТП  на  общините  и 

възнаграждения на ОИК и СИК). 

В  дейността  за  отбранително-мобилизационна  подготовка  са 

изразходвани 65 887 лв., от които за заплати и осигуровки - 49 666 лв., а за 

издръжка – 16 221 лв.

В дейността по ликвидиране на последствията от стихийни бедствия са 

усвоени 1 014 лв. за гориво за транспортните средства, участвали в помощ на 

пожарите през юли 2007 г.

По обезщетение на репресираните лица, съгласно закона, са изплатени 

обезщетения за 100 811 лв.
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Протоколни прояви на Областния управител на област Пловдив

Януари

02.01.2007 г. – Делегация от външните министри на страните-членки на ЕС, 

водена от заместник министър-председателя и министър на външните работи 

на Република България – г-н Ивайло Калфин. 

03.01.2007  г.  –  Тържествена  церемония  и  военен  ритуал  за  издигане 

знамената  на  Република  България  и  ЕС  пред  Областна  администрация – 

Пловдив по повод пълноправното членство на България в Евросъюза от 0

1 януари 2007 година.

08.01.2007 г. –  Посещение на Министъра на отбраната Веселин Близнаков в 

авиобаза  Граф  Игнатиево, за  тържествената  церемония  по  случай 

откриването на учебната 2007 година. 

08.01.2007 г. – Посещение на генерал-лейтенант Златан Стойков – Началник 

на ГЩ на Българската армия и ген.-майор Симеон Симеонов – командващ 

ВВС на Р България в поделение 68 бр СпС, за тържествената церемония по 

случай откриването на учебната 2007 година. 

15.01.2007 г. – Участие в информационния ден за ЮЦРП на ОП “Регионално 

развитие” в  “Пресцентър” на Международен панаир – Пловдив.

15.01.2007 г.  –  Посещение  на  проф.  Стефан  Данаилов  –  министър  на 

културата  на  Р  България  по  повод  провеждането  на  тържествен  концерт, 

театър  и  изложба  “Младите  таланти  на  България  поздравяват  Европа”  в 

Концертна зала – Пловдив, по случай присъединяването на България в ЕС.
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16.01.2007 г. – Официално откриване на новия фронт офис и съоръжението за 

хора с увреждания в Областна администрация – Пловдив.

16.01.2007 г. –  Тържествено честване на 129 години от Освобождението на 

Пловдив от османско робство. Поднасяне на венци и цветя на паметника на 

Капитан Бураго.  

17.01.2007 г. –  Официално откриване на конференция “Европейски старт за 

българския туризъм” с участието на министрите Емилия Масларова и Асен 

Гагаузов,  НСОРБ, кмета на Пловдив.

18.01.2007 г. – Официална среща с г-н Чарлз Совен – президент на “Симплекс 

спорт  България”  за  представяне  на  инвестиционните намерения  на 

компанията в област Пловдив.

19.01.2007 г.  –  Посещение  на  г-н  Юмит  Ялчън  –  Генерален  консул  на 

Република Турция в Пловдив за среща в Областна администрация – Пловдив.

19.01.2007 г.  –  Официално  откриване  на  Националната  конференция  на 

Председателите  на Общински съвети в Р България на тема “Европейският 

съюз  и  българските  местни  власти  –  конвергенция  и  партньорство”  в 

конферентна зала, хотел „Санкт Петербург”.
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24.01.2007 г. – Официално откриване на работната среща между кметовете на 

общините от област Пловдив и Националния алианс за работа с доброволци 

за  създаване  на  Доброволчески  общински  служби,  организирана  под 

патронажа на Областния управител.

25.01.2007 г. – Първа копка на разширението на обект: „Мост на река Марица 

– Герджика”.

25.01.2007 г. –  Участие в работна среща на МОСВ с кметовете на общини, 

областни администрации, медии и граждани от ЮЦРП, Сливен и Ямбол, на 

тема „Натура 2000”.

25.01.2007 г. – Участие в митинг, организиран от синдикалните организации 

в  Пловдив  в  подкрепа  на  българските  медици  в  Либия  пред  сградата  на 

община Пловдив.

26.01.2007 г. – Участие в ежегодния Отчет – анализ за дейността през 2006 г. 

на Зонално – жандармерийско подразделение – Пловдив. 

29.01.2007 г.  –  Делегация,  водена  от  Н.Пр.  г-н  Майкъл  Хъмфрис  - 

Председател  на Представителството на ЕК в България, по повод встъпването 

му в длъжност.

30.01.2007  г.  –  Посещение  на  общините  Хисар  и  Калояново  за  среща  с 

общинското ръководство, с цел запознаване на място с конкретните проблеми 

на общините, приоритетите, по които работят ръководствата на общинските 

администрации и задачите, които са си поставили.
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31.01.2007 г. –  Делегация, водена от Н. Пр. Г-н Ю Джънчи – Посланик на 

Китай в България.

Февруари

01.02.2007 г.  –  Участие  в  тържествената  церемония  за  връчването  на 

наградите на номинираните „Млади спортни дарования – Пловдив 2006”.

02.02.2007 г.  –  Участие в тържествената  церемония за  полагане на военна 

клетва на набор 1988 г. в поделение 68 бр СС Пловдив.

07.02.2007 г. – Официално посещение в Областна администрация – Пловдив 

на  г-н  Щефан  Шишковиц  –  директор  на  „EVN  България 

“Електроразпределение – Пловдив”.

07.02.2007  г.  –  Посещение  на  общините  Садово  и  Първомай  за  среща  с 

общинското ръководство, с цел запознаване на място с конкретните проблеми 

на общините, приоритетите, по които работят ръководствата на общинските 

администрации и задачите, които са си поставили.

08.02.2007  г.  –  Откриване  на  информационната  среща-семинар  на  тема 

“Споделяне  на  добри  модели  и  практики”,  част  от  националната 

информационна кампания “Панорама на читалищните идеи” с участието на 

60  читалища  от  област  Пловдив  в  Областна  администрация  –  Пловдив, 

организирана под патронажа на Областния управител.
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9.02.2007 г. –  Участие в организираната от Министерство на земеделието и 

горите  на  Р  България,  регионална  среща със  земеделски  производители, 

кметове  на  общини  и  експерти  от   регионалните  структури  на  тема: 

“Приоритетни и основни задачи на МЗГ по въвеждане и изпълнение на ОСП 

на ЕС през 2007”, в зала “Пловдив”, Конгресен център МПП.

09.02.2007 г. – Участие в организирания от КНСБ – София, молебен и митинг 

в подкрепа на българските медици в Либия.

12.02.2007 г. – Официално посещение на генерал-лейтенант Златан Стойков – 

Началник на ГЩ на Българската армия в Областна администрация – Пловдив.

12.02.2007  г.  –  Организирана  работна  среща по  инициатива  на  Областния 

управител с участие на кметовете, председателите на Общинските съвети и 

главните  архитекти  на  общините  Пловдив,  “Марица”,  “Родопи”,  Садово  и 

Куклен на тема РУС.

13.02.2007 г. –  Делегация, водена от г-н Нусрет Мироглу – валия на Одрин, 

кмета на Одрин и председателя на Търговско – промишлената палата на Р 

Турция. 

14.02.2007 г. – Участие в дебат на тема “Левски – мит и реалност в народната 

памет”,  воден  от  проф.  Божидар  Димитров  по  случай  честването  на  134 

години от обесването на Васил Левски, в зала “В. Караиванов” град Карлово.
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16.02.2007 г. –  Делегация, водена от  кмета на Дудещи веки, област Тимиш, 

Република Румъния, г-н Георги Наков и председателя на  “Сдружението на 

Банатските българи” в Дудещи веки – г-н Хербан Валентин. 

17.02.2007 г.  –  Откриване на Vти Международен фестивал на кукерските и 

маскарадни игри “Кукове” – Раковски 2007.

17.02.2007 г.  –  Участие  в  церемония  за  посрещане  на  Негово 

Високопреосвещенство  Пловдивски  Митрополит  Николай  по  повод 

въвеждането му в новата епархийна длъжност.

19.02.2007 г.  –  Официална среща с г-н Атанас Папаризов – евродепутат, за 

разработване на схема и график за представяне на Структурните фондове и 

оперативните програми в общините от област Пловдив.

19.02.2007 г. –  Участие в честванията на 134 години от обесването на Васил 

Левски в Пловдив и Карлово.

20.02.2007 г.  –  Посещение  на  Министър  Нихат  Кабил  за  официалното 

откриване на Международната селскостопанска изложба АГРА 2007.

21.02.2007 г. – Посещение на общините Лъки, Асеновград и Куклен за среща 

с  общинското  ръководство, с  цел  запознаване  на  място  с  конкретните 

проблеми на  общините,  приоритетите, по  които  работят  ръководствата  на 

общинските администрации и задачите, които са си поставили.
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23.02.2007  г.  –  Посещение  на  д-р  Санто  Пулвиренти  –  Министър  на 

политиката в селското стопанство и хранително-вкусовата промишленост на 

провинция Катания от Италия.

25.02.2007 г. – Делегация, водена от г-жа Анна Псаруда-Бенаки – председател 

на Народното събрание на Република Гърция.

27.02.2007 г. – Участие в тържествена церемония по връчване на годишните 

награди  на  строители  и  строителни  предприемачи,  под  патронажа  на 

Областния управител в Новотел Пловдив, зала Бендида.

27.02.2007 г.  –  Участие  в  работна  среща,  организирана  от  Регионалната 

лозаро – винарска камара по съвместния проект за създаване на „Център за 

регионално  партньорство”  в  съорганизация  с  Областна  администрация  – 

Пловдив в Балабановата къща.

Март

01.03.2007 г.  –  Участие  в  тържествено  събрание,  концерт  и  церемония  по 

понасяне  на  венци  и  цветя  по  повод  Националния  празник  –  3  март  - 

Освобождението на България в Университета  по хранителни технологии – 

Пловдив с гост Н. Пр. г-н Анатолий Потапов – извънреден и пълномощен 

посланик на Русия в България.

01.03.2007 г.  –  Участие  в  официалното  откриване  на  новия  Trade  Center 

GRAND в град Пловдив.
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01.03.2007 г. – Участие в тържеството на „Медиа Холдинг” АД по повод 71 

годишнината от създаването на вестник “Труд” в София, Резиденция “Бояна”.

03.03.2007 г. – Честване на Националния празник на Република България – 3 

март  –  участие  в  тържеството,  организирано  от  община  Пловдив  на 

паметника на Цар Освободител, хълм Бунарджика.

03.03.2007 г. –  Участие в държавния прием на Президента Георги Първанов 

по  повод  Националния  празник  на  Република  България  –  3  март  в 

Национален исторически музей гр. София.

06.03.2007 г.  –  Посещение  на  общините  Марица,  Съединение,  Родопи  за 

среща с общинското ръководство, с цел запознаване на място с конкретните 

проблеми на  общините,  приоритетите, по  които  работят  ръководствата  на 

общинските администрации и задачите, които са си поставили.

10.03.2007 г.  –  Откриване  на  турнир  по  спортна  стрелба  с  късо  нарезно 

оръжие  под  патронажа  на  Областния  управител,  с  участие  на  отбори  от 

Областна администрация – Пловдив, Пазарджик, Стара Загора, общинските 

администрации: Пловдив, Брестовица, Хисар, Първомай, Раковски, Карлово, 

Сопот,  Съединение,  Асеновград  и  връчване  на  награди  на  победителите. 

Съвместна инициатива на Българската федерация по спортна стрелба с късо 

нарезно оръжие и Областна администрация – Пловдив.
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10.03.2007 г. –  Участие във възпоменателно тържество по повод честването 

на  Деня  на  спасяването  на  българските  евреи,  с  гости:  Министър  Румен 

Петков, Н.Пр. Посланика на Израел, военни от Израел. Слово на откриването.

13.03.2007 г.  –  Делегация,  водена от г-н Савас  Цитуридис – Министър на 

труда и социалната защита на Република Гърция.

14.03.2007 г. –  Въвеждане в Светото тайнство Кръщение на четири деца от 

ДОВДЛРГ “Таню Войвода” гр. Асеновград в Бачковския манастир, кръстени 

от Областния управител.

16.03.2007  г.  –  Участие  в  церемонията  за  официалното  откриване  на 

Международния панаир на образованието в Палата 6 на МПП.

21.03.2007 г.  –  Участие  в  официалното  откриване  на  Международната 

изложба  “Природа,  лов  и  риболов”  и  специализираната  изложба  “Цветна 

пролет” в МПП.

21.03.2007 г.  –  Участие  в  церемония  за  отбелязване  на  началото  на 

строителството на подстанция Пампорово 110/20 кВ.

22.03.2007 г.  –  Връчване  на  награди  на  номинираните  в  VІІ  Официална 

церемония “Бизнесмен на годината” 2006 Пловдив.
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24.03.2007 г. – Официално откриване на инициативата “Месец на денталната 

профилактика и оралното здраве на децата, Факултет по дентална медицина 

към Медицински университет – Пловдив.

25.03.2007 г.  –  Откриване  на  новата  административна  сграда  на  община 

“Марица” и участие в ежегодния Празник на общината.

26.03. 2007 г. – Участие в мероприятията в гр. Пловдив, посветени на Деня на 

Тракия и честването на 110 години на Тракийската организация в България. 

Откриване на конкурс и експозиция “Тракийски носии”.

26.03.2007 г. – Делегация, водена от председателя на политическата комисия 

на Законодателния съвет на Палестина - г-н Абдулла Абдулла.

26.03.2007  г.  –  Участие  в  тържество,  организирано  то  г-н  Николаос 

Матюдакис  –  генерален  консул  на  Р  Гърция  в  гр.  Пловдив  повод 

Националния празник на Гърция. 

27.03.2007 г.  –  Официална  среща  с  Негово  Високопреосвещенство 

Пловдивски Митрополит Николай в Митрополитския дом на Пловдивската 

епархия.

27.03.2007 г. –  Официално откриване на юбилейната изложба на художника 

Станимир  Видев  по  повод  неговата  50  –  годишнина  в  галерия  „Жорж 

Папазов”.
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27.03.2007 г.  –  Предварителна  среща  за  представяне  на членовете  на 

чуждестранните делегации, участници в ІV-та Конференция на високо ниво на 

тема: „Предизвикателствата  пред винарския сектор в югоизточна Европа в 

процеса на глобализация”.

28.03.2007 г.  –  Участие  в  церемонията  за  официалното  откриване  на 

Международната изложба „ВИНАРИЯ 2007” в МПП.

28.03.2007 г.  –  Участие  в  ІV-та Конференция  на  високо  ниво  на  тема: 

„Предизвикателствата пред винарския сектор в югоизточна Европа в процеса 

на глобализация” в МПП, организирана от МЗГ в рамките на „ВИНАРИЯ 

2007”.

28.03.2007 г.  –  Участие  в  традиционния  бал  –  промоция  „Вино  и  любов, 

любов и вино” по повод  Винария 2007, организиран от Националната лозаро 

– винарска камара в МПП.

30.03.2007 г.  –  Делегация,  водена  от  Н. Пр.  г-н  Пржемисл  Соботка  – 

Председател на Сената на парламента на Чехия.

31.03.2007 г.  –  Делегация,  водена  от  г-н  Михалис  Ляпис  –  Министър  на 

транспорта на Република Гърция, и Министъра на транспорта на Р България – 

г-н Петър Мутафчиев.
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Април

01.04.2007 г.  –  Участие  в  дарителски  молебен,  отслужен  от  Негово 

Високопреосвещенство  Пловдивския  Митрополит  Николай  за  строежа  на 

новата църква в район „Тракия”.

02.04.2007 г.  –  Участие  в  празника  и  ритуала  за  „СЕДЕР  ПЕСАХ”  на 

еврейската общност в Пловдив.

03.04.2007 г.  –  Работна  среща,  организирана  от  Областния  управител  с 

участие на EVN България – „Електроразпределение Пловдив”,  ВиК ЕООД 

Пловдив  и  фирма  „Обелос”  по  проблеми,  касаещи  работата  на  трите 

дружества на територията на град Пловдив.

03.04.2007 г. –  Участие в официално откриване на новата административна 

сграда на Регионално управление по горите – Пловдив.

04.04.2007 г.  –  Официална  среща  на  Областния  управител  с  Негово 

Високопреосвещенство Пловдивския Митрополит Николай.

05.04.2007 г.  –  Посещение на министъра на вътрешните работи г-н Румен 

Петков по повод откриване на новото РПУ в с. Труд, област Пловдив.

08.04.2007 г. –  Пасхално Богослужение – Второ Възкресение, отслужено от 

Негово Високопреосвещенство  Пловдивския  Митрополит  Николай  и 

Великденски концерт в Драматичен театър – Пловдив.
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10.04.2007 г.  –  Откриване  на  Пролетен  благотворителен  концерт  и  базар 

„ Подавам ти ръка” в къща „Ламартин”, организиран под патронажа и със 

съдействието  на   Областния  управител  в  подкрепа  на  възпитаниците  на 

Ресурсния център за подпомагане на интегрирането на деца и ученици със 

специални образователни потребности от област Пловдив.

12.04.2007 г. – Посещение на ген. Симеон Симеонов – командир на ВВС на Р 

България в авиобаза Граф Игнатиево, за участие в тържеството по повод Деня 

на авиацията.

13.04.2007 г. –  Откриване на специализирано  обучение за медиите и PR  на 

общините на тема „Структурните фондове на ЕС”, като част от националната 

кампанията  „Бъдете  активни,  организирано  от Агенция  за  икономически 

анализи – София в Областна администрация – Пловдив.

16.04.2007 г.  –  Посещение  на  министър-председателя  Сергей  Станишев, 

министър Петър Мутафчиев, министър Емилия Масларова, министър Румен 

Овчаров, министър Асен Гагаузов и министър Пламен Орешарски, във връзка 

провеждането на семинар „Бъдете активни” на Министерство на финансите 

за представяне на Структурните фондове и 7-те оперативни програми. 

18.04.2007 г.  –  Откриване и приветствие към участниците в обучението за 

работа  по  проекти  по  програма  „Младежки  дейности”  на  ДАМС, 

организирано от ДАМС и Областна администрация – Пловдив.
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19.04.2007 г.  –  Посещение  на  министър  Емилия  Масларова  и  г-н  Васил 

Войнов за провеждане на Национално съвещание на ИА „Главна инспекция 

по  труда”  с  участие  на  делегати  от  цялата  страна.  Приветствие  на 

откриването.

20.04.2007 г.  –  Откриване на Първата  регионална конференция в Пловдив, 

организирана  по проект „С уважение към различните” и даване на старт на 

Информационни  дни  „Равнопоставеност  и  защита  от  дискриминация”, 

организирани от НССЕДВ към МС. 

24.04.2007 г.  –  Откриване на организирания от Областна администрация – 

Пловдив,  РИО  – Пловдив,  КАТ  и  ДАЗД  открит  урок  по  безопасност  на 

движението за ученици от училищата от област Пловдив.  

24.04.2007 г. – Участие в ритуал за отбелязване на 92 години от Геноцида над 

арменския народ и  поднасяне на  цветя на  паметника –  хачкар в  двора на 

Арменската църква „Сурп Кевoрк” в Пловдив.

25.04.2007 г. –  Откриване на Благотворителен концерт на НУМТИ „Добрин 

Петков” Пловдив под патронажа и със съдействието на Областния управител.

26.04.2007 г. – Делегация, водена от г-н Аляеддин Боруджерди – Председател 

на Комисията по национална сигурност и външна политика на парламента на 

Иран.
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Май

01.05.2007 г.  –  Участие в тържествата по повод 131 години от Априлската 

епопея за възпроизвеждане епизоди от Априлското въстание в град Клисура.

01.05.2007 г.  –  Посещение на Министър Петър Мутафчиев за  празника на 

община Първомай. Участие в церемонията за връчване на паметни плакети и 

откриване на Майските културни тържества – Първомай 2007.

01.05.2007 г. – Посещение на Министър Петър Мутафчиев за първа копка на 

реконструкцията на обект „Път - село Лилково”.

03.05.2007 г.  –  Откриване  на  семинарна  среща  –  дискусия  по  проект 

„Гражданска  инициатива  на  хората  с  увреждания  „Европа  и  ние”, 

организиран от Съюз на инвалидите – Регионален център – Пловдив.

03.05.2007 г.  –  Посещение  на  Н.Пр.  г-н  Фукуи  –  посланик  на  Япония  в 

България  за  церемония  по  приключване  на  проекта  по  програмата на 

Посолството  на  Япония  за  безвъзмездна  помощ в  полза  на  Клиниката  по 

детски и генетични заболявания на УМБАЛ „Св. Георги”.

07.05.2007 г. – Посещение на вицепремиера и министър на външните работи 

на Р  България –  г-н Ивайло Калфин за  официалното откриване на  ХХVІІ 

Международен панаир на потребителски стоки и технологии в МПП.
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08.05.2007 г.  –  Официална  церемония  за  подписване  на  споразумение  за 

сътрудничество  между  Областна  администрация  –  Пловдив  и 

администрацията на област Еврос, Република Гърция в Конгресен център на 

МПП, зала „Пресцентър”.

08.05.2007 г.  –  Посещение на Президента  Георги Първанов и министрите: 

Ивайло Калфин, Румен Овчаров,  Стефан Данаилов,  Румен Петков,  Пламен 

Орешарски, Емилия Масларова, Асен Гагаузов, Петър Мутафчиев, Джевдет 

Чакъров,  Нихат  Кабил,  Николай  Василев  за  официалното  откриване  на 

Първия  конгрес  на  инвеститорите  в  туризма  в  МПП,  Конгресен  център, 

организирано от Националния борд по туризъм.

08.05.2007 г.  –  Тържество,  под  патронажа  на  Областния  управител  на 

паметника Альоша по случай 9 май – Деня на Победата.

09.05.2007 г.  –  Откриване  на  тържества  под  патронажа  на  Областния 

управител, посветени на 9 май – Ден на Европа, пред сградата на Областна 

администрация – Пловдив, включващи: ритуал по издигане на знамената на Р 

България  и  ЕС,  концерт,  откриване  на  фотоизложба,  конкурс  за  детска 

рисунка и награждаване на победителите.

 

09.05.2007 г.  –  Участие в общоградски празничен митинг – концерт на пл. 

„Централен” по повод 9 май – Ден на Европа.

09.05.2007 г.  –  Участие  в  церемония  за  връчване  на  златните  медали  на 

ХХVІІти Международен панаир на потребителски стоки и технологии в МПП.
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11.05.2007 г. – Откриване на Научна сесия по повод 65 години Медицински 

колеж – Пловдив и честване на 65 години от създаването на специалността 

„Медицинска сестра”.

11.05.2007 г. – Участие в официален прием в гр. София, даван от Н. Пр. г-н 

Анатолий Потапов – Посланик на Русия, по повод Деня на победата.

13.05.2007 г.  –  Участие  в  празника  на  БТА по  повод  60  годишнината  от 

откриването  на кореспондентското  бюро в  Пловдив.  Връчване  на  почетен 

плакет на област Пловдив.

14.05.2007 г. – Посещение на министър Петър Мутафчиев за първа копка на 

най - големия технологичен логистичен център на Балканския полуостров на 

фирма „БЕЛЛА БЪЛГАРИЯ” в Индустриална зона Пловдив – Радиново.

15.05.2007 г.  –  Участие  в  официална  церемония  по  повод  откриването  на 

новия дистрибуционен център на „Стилмет” АМ Тракия – Радиново.

17.05.2007 г. –  Откриване на тържествен концерт „Заедно за хуманност” по 

повод Световния ден на Червения кръст и Червения полумесец, организиран 

от ОблС на БЧК Пловдив.

18.05.2007 г. –  Посещение на зам.-министър – председателя и министър на 

образованието  и  науката  на  Р  България  доц.  Даниел  Вълчев  в  УХТ, за 

тържествена  сесия  по повод 24 Май –  Денят  на  българската  писменост  и 

култура, и  присъждането  на  „Доктор  хонорис  кауза”  на  проф.  Райохолд 

Карле.

10



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

22.05.2007 г.  –  Връчване  на  ежегодните  награди  „Пловдив”  в  областта  на 

културата и изкуството за 2006 г.

24.05.2007 г. – Участие в тържествена сесия за връчване на почетни знаци и 

значки  на  община  Пловдив  в  областта  на  образованието  в  ГХП  „Св.  Св. 

Кирил и Методий”, поднасяне на венци и цветя на паметника на Св св. Кирил 

и Методий и шествие до пл. „Централен”.

24.05.2007 г. – Официално откриване на изложбата „Кирилицата” в Градската 

художествена галерия – Пловдив.

27.05.2007 г.  –  Откриване  на  тържеството  за  честване  на  100  годишния 

юбилей на читалище „Алеко Константинов” в с. Марково, община Родопи и 

връчване на награда по повод юбилея.

 

29.05.2007 г.  –  Официална  среща  с  Асен  Гагаузов  –  министър  на 

регионалното развитие и благоустройството на Р България.

30.05.2007 г.  –  Посещение в Областна администрация на ръководството на 

Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва.

30.05.2007 г. –  Участие в Първа обща среща на заинтересованите страни по 

проект „Родопи”, „Опазване на глобално значимото биологично разнообразие 

в ландшафта на Родопите”, с гости: г-н Стефан Юруков, г-н Йордан Дардов и 

Н.Пр. Нийл Буне – ръководител на ПРООН за България.
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30.05.2007 г.  –  Участие  в  откриваща  сесия  на  Регионален  икономически 

форум „Марица” на тема: „България в ЕС – новите бизнес възможности”.

30.05.2007 г. – Участие в Общо годишно отчетно събрание на Националната 

асоциация на слепоглухите в България – клон Пловдив.

30.05.2007 г.  –  Посещение  на  проф.  Стефан  Данаилов  –  министър  на 

културата  на  Р  България  за  откриването  на  обновения  Летен театър  в  гр. 

Пловдив.

31.05.2007 г.  –  Откриване  на  паметник  на  полковник  Борис  Дрангов  в 

Пловдив.

31.05.2007 г.  –  Делегация,  водена  от  министър  Петър  Мутафчиев  с 

министрите на транспорта от страните – членки на ЕС, участници в Съвета на 

министрите  на  Европейската  конференция  на  министрите  на  транспорта  в 

София /ЕКМТ/. 

Юни

02.06.2007 г.  –  Тържество  за  2  юни  –  Ден  на  Ботев  и  на  загиналите  за 

свободата на България в Пловдив.

03.06.2007 г.  –  Освещаване  на  храм  „Вси  Светии”  от  Негово 

Високопреосвещенство  Пловдивски  Митрополит  Николай,  построена  със 

спомоществователството на Областния управител.
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04.06.2007 г.  –  Посещение  на  министър  Румен  Петков  за  официалното 

откриване на новия дом за временно настаняване на малолетни „4 –ти км”.

04.06.2007 г. – Посещение на г-жа Елена Цауси – зам. областен управител на 

област Еврос, Република Гърция.

04.06.2007 г.  –  Посещение  на  Президента  на  Републиката  в  Пловдив. 

Церемония по връчване на почетното знаме на СОСЗР Пловдив.

Церемония по откриване на паметника на Кан Крум в район Тракия.

05.06.2007 г. – Посещение на доц. Даниел Вълчев – вицепремиер и министър 

на  образованието  и  науката  на  Р  България  за  официалното  откриване  на 

Международната  изложба  за  печатна  комуникация  „ПРИНТКОМ  2007”  в 

МПП. 

07.06.2007 г. – Посещение на доц. Даниел Вълчев – вицепремиер и министър 

на образованието и науката на Р България и зам.-министър Кирчо Атанасов 

за откриване на Националната конференция „Училището – желана територия 

на ученика. Състояние, проблеми, перспективи”.

8.06.2007 г. –  Откриване на семинар на тема „Образователна интеграция на 

децата и учениците от етническите малцинства” под патронажа на Областния 

управител в Заседателна зала на Областна администрация.
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8.06.2007 г.  –  Посещение на министъра на отбраната Веселин Близнаков и 

началника на ГЩ на БА – ген. Златан Стойков за провеждане на галаконцерт 

на прегледа на любителското художествено творчество в Българската армия и 

военните  клубове  на  Античния  театър,  организиран  със  съдействието  на 

Областния управител.

11.06.2007 г. –  Посещение на Н.Пр. Анатолий Потапов – посланик на Русия 

за откриването на изложба - фотографии „Я шагаю по Москве” по случай 850 

години  от  основаването  на  Москва,  организирана  от  Комитет  за  култура 

Москва,  Държавно учреждение за  култура – Москва,  Музейно обединение 

„Музей  за  история  на  Москва”,  Регионален  исторически  музей  Пловдив, 

МПП и община Пловдив.

13.06.2007 г.  –  Откриване  на  Международен  семинар  на  тема 

„Геоиформационно  осигуряване  на  устройственото  планиране  и 

инфраструктурата  за  общините  от  ЮЦР”  в  Областна  администрация  – 

Хасково, с участието на: г-н Захари Георгиев, министър Асен Гагаузов, г-н 

Ремзи  Осман,  Н.Пр.  Филип  Беке  –  посланик  на  Белгия,  г-н  Костадин 

Паскалев, зам.министър Димчо Михалевски, Областни управители, кметове 

от ЮЦРП.

14.06.2007 г.  –  Официално  откриване  на  новия  завод  на  „Шнайдер 

Електроник България” в с.Радиново, община „Марица”.

19.06.2007 г.  –  Посещение  на  делегация,  водена  от  Н.Пр.  Буяр  Скендо  – 

посланик на република Албания в България.
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20.06.2007 г. – Делегация от Държавната Дума на Руската Федерация, водена 

от г-н Евгени Фьодоров – председател на Групата за приятелство с България.

26.06.2007 г.  –  Посещение на заместник-министъра на труда и социалната 

политика  Димитър  Димитров  за  откриване  на  Регионална  информационна 

среща за представяне на „Европейския Социален Фонд”.

26.06.2007 г.  –  Посещение  на  Н.Пр.  посланика  на  Кралство  Швеция  за 

церемонията  по  официалното  откриване  на  строителните  работи  на  обект 

„Завод за сухи строителни смеси”, с. Бенковски, община Марица на „Максит 

България” ЕООД.

30.06.2007 г. –  Концерт на ВВС на САЩ, организиран със съдействието на 

Областния  управител, на  Античния  театър  в  рамките  на  българо  –

американските  дни  на  ВВС  по  случай  откриването  на  авиошоу 

„Буревестниците” в авиобаза Граф Игнатиево.

Юли

01.07.2007 г.  –  Посещение на ген.  Симеон Симеонов – командващ ВВС за 

официалното  откриване  на  авиошоу  в  американските  дни  на  ВВС,  със 

специалното участие на „Буревестниците” в авиобаза Граф Игнатиево.

04.07.2007 г.  –  Делегация,  водена  от  президента  на  Федерална  Република 

Германия – проф. Хорст Кьолер.  Посещение в „Либхер Хаусгерете Марица” 

ЕООД, Радиново.
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05.07.2007 г.  –  Посещение  на  Н.Пр.  Джефри  Кийтинг  –  Посланик  на 

Ирландия,  министър  Джевдет  Чакъров  и  Красимир Мирев  –  президент  на 

НСОРБ, за  откриване  на  конференция на  тема: „На  гребена  на  успеха – 

България и Ирландия споделят опит в европейското развитие”, организирана 

от  Посолството  на  Ирландия  и  Национално  Сдружение  на  общините  в  Р 

България.

10.07.2007 г.  –  Официално  откриване  на  изложба  „КИРИЛИЦАТА”  в 

Музикален център „Борис Христов” гр. София за дипломатическия корпус в 

България.  Открива  вицепремиера  и министър  на  външните работи  Ивайло 

Калфин.

12.07.2007 г.  –  Провеждане  на  Учредително  събрание  на  Инициативния 

комитет за честване на 50 години от създаването на паметника Альоша, под 

патронажа на Областния управител.

17.07.2007 г. – Откриване на изложба „Португалия – световно богатство” по 

случай португалското председателство на ЕС.

18.07.2007 г. – Тържество по случай 170 г. от рождението на Васил Левски в 

Пловдив. Полагане на венци и цветя.

18.07.2007 г. –  Посещение на Министър - председателя на Р България – г-н 

Сергей Станишев и председателя на 40 – то Народно събрание г-н Георги 

Пирински по повод честването на 170 години от рождението на Васил Левски 

в град Карлово.
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18.07.2007 г.  –  Делегация от Сирия в състав:  г-жа Итаб Хрейб,  г-н Иссам 

Даруич и   г-н Мустафа Али, участници в изложбата „Съвременна сирийска 

живопис” в Министерство на културата – гр. София.

20.07.2007 г. – Делегация, водена от Н.Пр. Посланика на Украйна.

20.07.2007 г.  –  Официално  откриване  на  Първо  балканско  първенство  по 

йога.  Приветствия:  Областен  управител,  Кмет,  Стефка  Костадинова  – 

президент  на  БОК.  Концерт  по  случай  откриването  на  Античния  театър, 

организиран със съдействието на Областния управител. 

25.07.2007 г. – Посещение на г-жа Елена Василевна Сутормина – първи зам. 

председател на Международната организация „Руски фонд за мир”.

27.07.2007 г.  –  Откриване  на  Учредително  събрание  на  Националната 

Браншова Стопанска камара на българските производители на лекарствени 

продукти в конферентната зала на хотел „Санкт Петербург”.

 

Август

06.08.2008 г. –  Посещение на Министър Петър Мутафчиев за откриването на 

семинар за медиите, регионални и местни власти от ЮЦР на тема „Секторна 

оперативна програма „Транспорт” – големите инфраструктурни проекти на 

България” в  Новотел Пловдив.
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17.08.2007 г. – Посещение на г-н Николай Василев – министър на държавната 

администрация и административната реформа за връчване на международни 

сертификати и IT Card на служители от ОА, общините и изнесени структури 

от област Пловдив.

21.08.2007 г. –  Първа копка по проект „Тласкателен водопровод” с. Дълбок 

извор, община Първомай.

25.08.2007 г.  –  Участие  в  тържеството  по  случай  Празника  на  град  Баня, 

община Карлово, област Пловдив.

30.08.2007 г.  –  Тържество  по  повод  честването  на  9 годишнината  от 

създаването на вестник „Пловдивски Труд”. 

31.08.2007 г.  –  Посещение  на  министър  Румен  Петков  за  стартиране  на 

кампанията „Не карай пил” на Националната асоциация на производителите 

на спиртни напитки и МВР. 

Септември

01.09.2007 г.  –  Откриване  на  ежегодния  Есенен  салон  на  изкуствата  на 

община Пловдив.

03.09.2007 г. – Посещение на г-н Левент Назифоглу, председател на борда на 

директорите  на  ФК  „Локомотив”  Пловдив  за  представяне  на новото 

ръководство и развитието на клуба.
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03.09.2007 г. –  Честване на 10 годишнина от създаването на галерия „Жорж 

Папазов” и церемония за връчване на юбилейни статуетки. 

04.09.2007 г.  –  Посещение на зам.-министър на регионалното развитие г-н 

Димчо Михалевски в Областна администрация – Пловдив.

04.09.2007 г. –  Откриване на VІ Международен авиационен фестивал „Небе 

за  всички”  –  демонстрации  по  програма,  организирана  от  Фондация 

„Български военновъздушни сили”, Българска авиационна авиация.

05.09.2007 г. – Посещение на Президента на Р България г-н Георги Първанов 

по  повод  честването  на  122  години  от  Съединението  на  България  в  гр. 

Съединение.

06.09.2007 г.  –  Откриване  на  нов  участък  път  ІІІ  Любен  –  Правище  – 

Съединение.  Открива  Министър  –  Председателя  Сергей  Станишев  и 

Министър Петър Мутафчиев.

06.09.2007 г.  –  Посещение на Министър – Председателя на Р България г-н 

Сергей Станишев по повод честването на 122 години от Съединението на 

България и Празника на Пловдив. 

06.09.2007 г.  –  Посещение на Министър Румен Петков за среща с ОбС на 

Съюза  на  сержантите  и  офицерите  от  запаса  и  резерва  във  Военен  клуб 

Пловдив и честване на 122 години от Съединението на България. 
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10.09.2007 г.  –  Официално  откриване  на  Първо  регионално  състезание  по 

риболов „Златната рибка” за хора с увреждания под патронажа на Областния 

управител на язовир кв. Секирово, община Раковски.

10.09.2007 г.  –  Посещение  на  Министър  Стефан  Данаилов  по  повод 

официално откриване на Есенен международен театрален фестивал „Сцена на 

кръстопът” на Античен театър – Пловдив.

11.09.2007 г.  –  Откриване  на  регионален  семинар  на  тема  „Европейски 

измерения на обучението на възрастни в България в контекста  на ученето 

през целия живот” по проект програма ФАР „Развитие на мрежа от центрове 

за обучение на възрастни” WYG International Хотел „Санкт Петербург”.

13.09.2007 г. – Делегация, водена от г-н Ву Ван Хиен – Президент на Радио 

„Гласът на Виетнам”, г-н Доан Виет Трунг – вицепрезидент, г-н Нго Хуан 

Тхи  -  ген.  директор,  г-н  Нгуен  Тиен  Лонг  –  директор  „Международно 

сътрудничество  и  Н.Пр.  г-н  Фам  Куок  Бао  –  Извънреден  и  пълномощен 

посланик на СР Виетнам в Р България.

13.09.2007  г.  –  Делегация,  водена  от  г-жа  Леня  Самюел  – заместник-

генерален директор на главна дирекция „Заетост, социални въпроси и равни 

възможности” на Европейската комисия.

13.09.2007 г. – Откриване на тържествено събрание – концерт и връчване на 

грамоти  по  случай  100  години от  създаването  на  „Съюз  на  офицерите  и 

сержантите от запаса и резерва в България”.
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14.09.2007 г. –  Церемония, под патронажа и със съдействието на Областния 

управител за даряване на 1200 тома книги от издателство „Захари Стоянов” 

на 40 библиотеки от област Пловдив.

15.09.2007 г.  –  Тържествено откриване на новата 2007/08 учебна година в 

ГХП „ Св. Св. Кирил и Методий” Пловдив.

17.09.2007 г. – Тържествено откриването на новата академична учебна година 

2007/08 в АМТИИ – Пловдив.

18.09.2007 г. –  Посещение на министър Емилия Масларова за откриване на 

конференция „Трансгранични и сезонни работници в земеделието: проблеми 

и перспективи”, с участието на проф. Лалко Дулевски, проф. Ангел Гроздин в 

Новотел  Пловдив,  организирана  от  Европейски  икономически  и  социален 

комитет.

20.09.2007 г.  –  Откриване  на  Социален  патронаж  за  възрастни  хора  в  с. 

Драгойново, община Първомай.

21.09.2007 г.  –  Откриване на Инвестиционен форум „Марица” в Областна 

администрация –  Хасково, с участието на г-н Сергей Станишев, г-н Пламен 

Орешарски, г-н Петър Димитров.

21.09.2007 г. – Честване на 10 години Дарик Радио Пловдив.
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22.09.2007 г. – Церемония за закриване на Есенния международен театрален 

фестивал „Сцена на кръстопът”.

24.09.2007 г.  –  Посещение  на  Министър-председателя  на  Р  България  г-н 

Сергей Станишев за официалното откриване на Международен технически 

панаир.

24.09.2007 г.  –  Официална  среща  на  Областния  управител  с  г-н  Плейе  – 

държавен  секретар  на  министерството  на  икономиката  на  Провинция 

Саксония – Анхалт.

25.09.2007 г. – Посещение на министър Петър Мутафчиев за първа копка на 

обект „Разширение на Кукленско шосе”.

25.09.2007 г. – Посещение на министър Петър Мутафчиев за първа копка на 

обект „6-ти км, Пазарджишко шосе”.

25.09.2007 г. – Откриване на изложба – живопис на художника Матей Матеев 

в галерия „Възраждане” по повод неговия юбилей и представяне на новия 

каталог с монография.

26.09.2007 г.  –  Участие  в  церемония  по  връчването  на  отличията  на 

наградените  фирми  на   Международен  технически  панаир  в  МПП,  Зала 

„България”. 
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26.09.2007 г.  –  Официална  среща  с  генералния  консул  на  Р  Гърция  г-н 

Николаос  Матюдакис,  Първия  съветник  по  търговските  въпроси  на 

посолството  и  гръцки  бизнесмени  по  повод  участието  на  Солунския 

международен търговски панаир в Есенния технически. 

27.09.2007 г.  –  Делегация,  водена  от  Кмета  на  Лайпциг  и  директора  на 

Лайпцигския  панаир  и  церемония  за  подписване  на  споразумение  за 

сътрудничество между двете общини и двата панаира.

28.09.2007 г. – Тържество по повод честване на 15 години от създаването на 

вестник „Стандарт”.

29.09.2007 г.  –  Посещение  на  заместник-министър  Светла  Бъчварова  за 

откриването на „Втори европейски ден на агробиоразнообразието, в частност 

на  опазването  на  местните  български  породи”  в  гр.  Калофер,  местността 

„Паниците”, организиран от Проф. ИА по СРЖ, Областна администрация – 

Пловдив и община Карлово.

30.09.2007 г. –  Откриване на новата академична учебна година 2007/2008 в 

ПУ „Паисий Хилендарски”.

Октомври

02.10.2007 г.  –  Посещение на ген.  Симеон Симеонов – командващ ВВС за 

церемония по откриване на отделение „Бойна подготовка” и прилежащия към 

него фронт – деск  в авиобаза Граф Игнатиево, КДП под.28 000, и връчване 

на награди на военнослужащи.
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03.10.2007 г. – Официално откриване на обект „Реконструкция южно платно 

на моста на Адата” Пловдив.

05.10.2007 г. – Откриване на информационен ден в Областна администрация 

–  Пловдив  за  представяне  на  „Националната  стратегия  за  демографско 

развитие на България 2006-2020”  и ОП „Развитие на човешките ресурси”.

10.10.2007 г. – Посещение на министър-председателя г-н Сергей Станишев и 

министър Петър Мутафчиев за  официалното откриване на новопостроения 

мост в град Стамболийски. 

11.10.2007 г.  –  Официално  откриване  на  ХІ  Национален  конгрес  по 

акушерство  и  гинекология,  ІІІ  Национален  конгрес  на  акушерките, 

организирани от Българското дружество по акушерство и гинекология.

14.10.2007 г. – Делегация, водена от министър Петър Мутафчиев с участието 

на министрите на транспорта на Албания и Македония и представители на 

трите министерства. 

16.10.2007 г.  –  Първа  копка  на  моста  на  река  Белишка,  община  Лъки  с 

участието  на  представители  на  медиите  от  Пловдив,  организирана  от 

Областния управител.

18.10.2007 г.  –  Кръгла  маса  с  участието  на  медиите,  НПО и  граждани за 

представяне на Националната комисия за борба с трафика на хора и по повод 

Европейския ден за действие против трафика на хора в МПП.

11



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

18.10.2007 г. – Тържество по повод официалното стартиране на регионалния 

клон на телевизия ТВ 7 в Пловдив.

24.10.2007 г.  –  Посещение  на  Министър  Радослав  Гайдарски  и Анелия 

Крушкова  за откриване  на  Международната  изложба  за медицина, 

стоматология и фармация  „Медикус,  Денто,  Галения”и  специализирана 

изложба за спа и уелнес туризъм в МПП.

29.10.2007 г. – Прием на г-н Юмит Ялчън – генерален консул на Р Турция в 

Пловдив  по  повод  Националния  празник  на  Турция  –  84  години  от 

провъзгласяването за Република.

Ноември

03.11.2007  г.  –  Церемония  за  закриване  на  ХХХІІ  Международен 

телевизионен фестивал „Златната ракла”.

05.11.2007 г. – Честване на 50 години от създаването на паметника Альоша в 

Пловдив. Церемония за  валидиране на юбилейна пощенска марка и плик по 

случай   годишнината,  организирано  от  „Български  пощи” АД и Областна 

администрация – Пловдив. 

07.11.2007 г. – Тържество по случай професионалния празник на полицията – 

8 ноември.
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08.11.2007 г. – Честване на 50 години от създаването на паметника Альоша в 

Пловдив. Делегация от Алтай, водена от Павел Алексеевич Чеснов – депутат 

от Алтайския краеви съвет на народните депутати, г-жа  Нелла Алексеевна 

Куйрукова – дъщеря на Скурлатов А.И. и младежи от военно-патриотичния 

клуб "Руски витязи".

08.11.2007 г. – Честване на 50 години от създаването на паметника Альоша в 

Пловдив.  Концерт на фолклорен ансамбъл „Ладанка” от Москва.

09.11.2007 г. – Честване на 50 години от създаването на паметника Альоша в 

Пловдив.  Тържествена  церемония  на  паметника  Альоша,  Хълм  на 

Освободителите  включваща  молебен,  отслужен  от  Негово 

Високопреосвещенство  Пловдивския  Митрополит  Николай,  концертна 

програма,  военна  церемония  за  поднасяне  на  венци  и  цветя,  празнични 

илюминации и светлинни ефекти.

10.11.2007 г.  –  Делегация  от членове  на  Европейската  асоциация  по 

осигуряване на качеството на висшето образование /ENQA/ и Националната 

агенция по акредитация.

16.11.2007 г.  –  Официално откриване на Регионален международен форум 

„Трансбалкански  културен  коридор  „Гърция  –  България  –  Румъния”  – 

споделено наследство и общо европейско бъдеще”, организиран от Областна 

администрация – Пловдив по проект по Комуникационната стратегия.

16.11.2007 г.  –  Тържествено  честване  55  години  от  създаването  на 

„Многопрофилна болница за активно лечение – Пловдив” АД.

11



Доклад за дейността на Областна администрация – Пловдив за 2007 година
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

21.11.2007 г.  –  Посещение  на  Завода  за  преработка  на  твърди  битови 

отпадъци  с  депо  в  с.  Шишманци,  съвместно  с  кмета  на  Пловдив  за 

запознаване  на място  с  хода  на  строителните  дейности  и  състоянието  на 

обекта и организиран брифинг за журналисти. 

Декември

04.12.2007 г. – Честване на Международния ден на инвалидите – 3 декември 

и 15 години от учредяването на местния съюз на Регионалната организация 

на сдружението „Съюз на инвалидите в България” – Пловдив.

05.12.2007 г.  –  Регионална  конференция  „Правата  на  гражданите,  доброто 

управление и местната власт”, организирана от Омбудсмана на Републиката 

г-н Гиньо Ганев и Областна администрация – Пловдив.

 

10.12.2007 г.  –  Церемония  за  официално  представяне  и  пускане  в 

експлоатация на първите 32 нови автобуса на „Градски транспорт” Пловдив. 

12.12.2007 г.  –  Официално  откриване  на  Център  за  предприемачество 

„Учебна  компания”  Пловдив  в  Професионалната  гимназия  по  хранителни 

технологии  и  техника  –  Пловдив,  организирано  от  „Джуниър  Ачийвмънт 

България” и ПГХТТ – Пловдив.

17.12.2007 г. –  Тържество по повод откриване на Почетно консулство на Р 

Армения в град Пловдив.
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28.12.2007 г. – Дарителска акция, съвместно с Фондация „Български легенди” 

Пловдив, обувна фабрика „Корона” Пловдив и фирма „Агроасу” Пловдив в 

полза на децата от Дома за сираци „Таньо Войвода” Асеновград и ДОВДЛРГ 

„Олга Скобелева” гр. Пловдив.

Задгранични пътувания

28.11 – 01.12.2007 г.  – Посещение  на  Областния  управител  в  Провинция 

Долна Австрия по покана на Губернатора на Провинция Долна Австрия – д-р 

Ервин Прьол, като член на делегацията от Областни управители и Кметове на 

областни градове от Югоизточна България.

02 – 08.12.2007 г. – Посещение на Областния управител в Брюксел, Кралство 

Белгия по покана от г-н Атанас Папаризов – член на Европейския парламент, 

за подготовка на представянето на експозицията „Кирилицата” в сградата на 

Европейския парламент.
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